

Întrebări și Răspunsuri

Bună seara, prieteni, este plăcut să fim aici în seara aceasta. Și eu... în felul acesta cumva a căzut totul asupra mea, din cauză că eu sunt... mă gândeam în această dimineață la fratele meu, și cum că eu știu ce înseamnă două servicii pe zi.

² Și eu-eu am avut puțin 'ssst' în gâtul meu. Eu predic mult. Și atunci îndată ce eu ajung în oraș, această vale, cerul gurii micuț înapoi aici de la un fel de... acest, ei îl numesc... Aceasta aici clima aceasta aici în vale, aceasta doar îl ține umflat așa de rău că eu doar trebuie să continui să înghit tot timpul în timp ce sunt aici în vale. Și eu plec departe, în două zile, aceasta s-a dus. Vin înapoi, se coboară înapoi jos din nou.

³ Și eu cumva am avut o presimțire pentru Fratele Neville, știind căci-căci noi suntem poate cumva puțin mai departe în sus pe drum de cum sunteți unii din voi tinerii, și astfel noi privim în partea cealaltă. Așa că noi simțim cumva unul pentru altul, și asta cu mult mai mult după cum zilele încep să se apropie, zilele rele se apropie. Și apoi știind că noi ne ducem acum, imediat, cu voia Domnului.

⁴ Și m-am gândit, voi știți, Fratele Boze urmează să fie aici următoarea duminică seara, eu cred. Eu... Ați priceput asta? Da, și duminica următoare seara. El are un-un film pe care vrea să-l arate, despre misiunile lui din străinătate unde... El a avut un-un vis care a venit la el cu mulți ani în urmă, despre venirea la Chicago. Și sărmanul omuleț s-a simțit tot sfâșiat odată, a zis că mesajul lui niciodată nu a fost împlinit. Și eu iam explicat cum că Domnul deja l-a împlinit. Atunci el a priceput-o.

⁵ Astfel atunci Domnul i-a dat un alt vis. Și atunci când a venit interpretarea, i-a spus unde să meargă și ce să facă. Și el a mers acolo și, vai, o, vai, la Kenya și Tanganyika și Uganda, și națiunile acelea înăuntru acolo, este doar minunat ce a făcut Domnul pentru ei în misiunile lor. Și el vrea să arate filmul, doar să arate ce face Domnul printre oamenii aceia, triburile Africane înăuntru acolo. Cu voia Domnului, în ianuarie, eu vreau să merg cu el acolo pentru... și aceia printre triburile acelea, pentru o adunare doar înainte să mă duc jos în Rhodesia și Africa de Sud din nou.

⁶ Și, apoi, aceasta este această duminică seara care vine, astfel rețineți, acum. Și rugați-vă tare pentru Fratele Joseph, el este un frățior plăcut. Eu l-am apreciat foarte mult, părtășia lui și așa mai departe.

⁷ Apoi, această săptămână următoare care vine, noi plecăm atunci la... către sus în Southern Pines, și apoi jos în Columbia, Carolina de Sud; și atunci de acolo la Cow Palace, Coasta de Vest, apoi înainte sus în Grass Valley; și acolo la World Fair, și înapoi la Oregon din nou; apoi sus în British Columbia, și așa mai departe, înainte și înainte până târziu în această toamnă. Apoi noi sperăm, că toamna aceasta, cu voia Domnului, să avem mai multe întâlniri aici, dacă Domnul rânduieste.

⁸ Atunci m-am gândit, înainte ca eu să plec, că ar fi un lucru bun cumva să întrebați câteva întrebări. Voi știți, tu afli ce este pe inimile oamenilor când voi puneți întrebări. Și deci atunci m-am gândit, voi știți, în seara aceasta, să avem cumva doar o mică discuție de la inimă la inimă cu-turma mică, de oameni aici, doar-doar să vorbesc cu voi din-din inimile noastre. Uneori mă gândesc că asta face mai mult bine decât predicarea unei predici, doar cumva să ne înțelegem mai bine unul pe altul.

⁹ Noi suntem recunoscători lui Dumnezeu pentru ceea ce noi l-am văzut făcând în această săptămână în răspuns la rugăciuni, a fost foarte remarcabil. Și deci noi suntem recunoscători, doar așa de recunoscători.

¹⁰ Și noi vedem timpul și timpul sfârșitului apropiindu-se, știind că ceva se pregătește să se întâmple. Și nu există nimeni care să nu știe că asta-i adevărat, dacă el este un-dacă el este un gânditor. Noi știm, noi privim la asta prin epoci, fiecare a urmărit aceasta. Dar, voi știți, se întâmplă prea multe acum. Noi-noi știm că asta-i adevărat, nu poate fi prea departe. Și acum poate eu voi vorbi despre ceva din aceea în câteva momente.

¹¹ Dar acum să, ca să începem, doar să ne plecăm capetele pentru un cuvânt de rugăciune. Și în timp ce capetele noastre sunt aplecate, mă întreb dacă există ceva în inimile noastre, care ne-ar place să fie amintite în rugăciune înaintea lui Dumnezeu. Dacă ar fi, doar ridicați-vă mâna. El va înțelege, El știe tot despre aceasta. Doar ceva cerere de care v-ar place să ziceți, "Dumnezeule, amintește-ți de mine." Domnul să binecuvânteze pe fiecare din voi.

¹² Tatăl nostru Ceresc, așa cum venim în seara aceasta să ne apropiem de acel Tron de har, ceea ce Tu ne-ai îndemnat așa de grațios să venim cu îndrăzneală înaintea Tronului lui Dumnezeu și a harului Său, să cerem orice cerere de care am avea nevoie. Tu ne-ai spus că dacă am fi în număr de doi sau trei adunați împreună și adunați în Numele Tău, că Tu vei fi în mijlocul nostru. Și atunci orice dorim, dacă o cerem, o vom primi dacă am crede numai că o vom primi.

¹³ Tu cunoști stările din ziua aceasta și stările bisericii și a poporului, și cererile noastre înaintea Ta. Acum, Tu ai văzut mâinile, Doamne. Tu cunoști inimile oamenilor, și dorințele lor și nevoile lor. Și noi vedem că timpul se apropie, se adună strâns înăuntru acum, norii mari și se așează în loc. Lucruri de care profeții au vorbit cu multe sute de ani în urmă, noi vedem că nu s-au întâmplat până în timpul acesta, și aici vedem chiar în zilele noastre.

¹⁴ Acum ne rugăm, Tată, ca Tu să ne acorzi aceste binecuvântări pe care le cerem. Vindecă pe bolnavi și nenorociți. Restituie bisericii Tale, Doamne, puterea vie a Duhului Sfânt, credință vie ca ceea ce noi cerem să credem. Noi credem că o primim deoarece suntem siguri că este voia lui Dumnezeu să ne-o dea înainte ca noi să cerem. Noi nu cerem rău, noi cerem pentru binele Împărăției lui Dumnezeu, astfel ne rugăm ca Tu să o admiți pentru noi.

¹⁵ Binecuvântează strângerea noastră împreună, pe păstorul nostru, lucrătorii din biserică, fiecare persoană, membri Trupului lui Cristos care sunt prezenți. Acei care nu sunt membri ai Trupului lui Cristos, căutând astăzi după adăpost pe undeva, cumpărând un adăpost de bombe pentru curtea din spate, Dumnezeule, fie ca ei să vină sub protecția adăpostitoare a Domnului Isus, știind că atunci când viața aceasta s-a sfârșit există Viață dincolo de aceasta. Mulțumim Ție pentru promisiune.

¹⁶ Dă-ne răspunsul la aceste întrebări în seara aceasta, ca noi să putem satisface fiecare inimă cu Cuvântul Tău. Căci noi o cerem în Numele lui Isus. Amin.

¹⁷ Apropiindu-se venirea Domnului, ce mare asigurare este aceasta!

¹⁸ Eu am vorbit cu un timp în urmă, cineva a spus ceva despre *asigurare*, eu eram cu Oamenii de Afaceri nu cu mult în urmă într-una din convențiile lor, o convenție internațională. Eu tocmai am participat la una, regională. Eu vorbesc pentru Evanghelia Deplină a Oamenilor de Afaceri, în întreaga lume. Și atunci această-această convenție fiind pe Coasta de Vest, și toate celebritățile șezând acolo din toată lumea, cu... așa îmbrăcați și demni. Unul din ei mi-a spus, "Eu am auzit pe cineva chemându-te 'Reverend.'"

Am zis, "Da, domnule."

A zis, "Tu ești un predicator?"

Am zis, "Da, domnule."

El a zis, "Ce faci tu cu acești oameni de afaceri?"

Am zis, "Eu-eu sunt un om de afaceri."

"O?" A zis, "În ce fel de afacere ești tu?"

Am zis, "Siguranță."

¹⁹ El m-a înțeles greșit, el a crezut că am vrut să spun asigurare. Astfel el mi-a zis, "Cu ce companie ești tu?"

Am zis, "Compania Cerească."

El a zis, "Eu nu cred că eu o cunosc pe aceea." Am zis-a zis, "Ce-ce fel de asigurare vinzi?"

²⁰ "Eu nu..." Am zis, "Eu nu am spus 'asigurare,' am spus 'siguranță.'"

A zis, "Ce vrei să spui?"

Am zis:

Siguranță binecuvântată, Isus este al meu!
O, ce gust anticipat al slavei divine!
Moștenitor al salvării, plătit de Dumnezeu,
Născut din Duhul Lui, spălat în Sângele Lui.

²¹ Astfel, în seara aceea când am fost prezentat pentru transmisiunea de televiziune, eu am spus-o. Și am zis, "Acum, eu-eu am aici polițe dacă careva din voi oamenii de aici sau afară prin țară, care este interesat într-o poliță, mi-ar place să discut aceasta cu voi chiar după serviciu. Siguranță, binecuvântată siguranță!"

²² Acum, m-am gândit, în a întreba aceste întrebări, că ar putea să-mi dea o mică apropiere de gândurile voastre-voastre. Eu am două. Așa cum am intrat pe ușă Billy mi-a spus că erau mai multe, dar, desigur, eu nu am avut o șansă să mă uit peste ele. Și eu vreau să fiu sigur că sunt corect Scriptural înainte să o răspund, deoarece voi erați... vreți ca să fie în felul acela, sau înainte ca eu să o răspund. Deci poate eu pot să le rețin pe acelea pentru vreun alt timp. Acum, una din... Și în a răspunde la aceste întrebări acum, rețineți, eu doar fac cât de bine pot.

²³ Eu nu răspund la întrebări afară în servicii. Eu am încercat aceasta odată și am ajuns în necaz. Ei m-au înțeles greșit. Era despre DL Allen, sau despre dovada sângelui și uleiului și așa mai departe, în mâini și față, fiind dovada Duhului Sfânt. Am zis, "Păi, eu nu știu despre asta," am zis, "Eu niciodată nu am văzut ceva despre aceasta în Scriptură." Am zis, "Dar eu-eu cred că eu așa... putea să predic în felul acesta, frate, eu nu maș baza pe senzații. Eu doar predic Evanghelia," și am mers înainte.

²⁴ Și astfel ei au o scrisoare, internațional, "Dragă Frate Branham..." astfel aceasta a mers pretutindeni. Și ei doar au înțeles-o greșit. Iar noi le-am trimis benzile și i-am lăsat să le pună din nou și să vadă că eu... Au zis că am "condamnat omul." Eu-eu nu am condamnat. Eu niciodată nu am condamnat pe nici un frate. Uneori eu pot să fiu în dezacord cu ei, dar aceea este pe baze prietenești.

²⁵ Și atunci aici nu de mult un om a scris o carte despre acest om, despre, *Mușcături de Diavoli*. Apoi m-am gândit că va fi un timp poate să plătească sau să-i fac de cunoscut. Iar omul care a scris cartea a criticat pe fiecare evanghelist pe câmp afară de mine, și el ședea chiar în adunarea mea, astfel am zis, "Eu nu apreciez... critica, dar..." Am zis... Fratele, în mod franc, el a completat-o în *Cristian Digest*, el a zis că eu am fost unul care nu a luat niciodată oferte și nu am cerșit la oameni după bani, și așa mai departe în felul acesta, și el a apreciat aceasta. Și omul ședea acolo. Dar o șansă că am știut că omul a spus ceva despre Fratele Allen care nu era potrivit.

El a zis, "A. A. Allen a scris această carte despre *Mușcături de Diavoli*."

²⁶ Acum, A. A. Allen nu a scris cartea aceea. Eu am cunoscut scriitorul acelei cărți. Și am zis, "Acum, dacă omul

care a scris-o nu a fost suficient de sincer să meargă afară și să verifice cine a scris-o înainte ca el să critice pe Fratele Allen, eu cumva cred că unele din alte critici ale lui nu se datorează acestor frați." Vedeți? Iar omul ședea chiar acolo luându-mi partea. Dar aceasta era doar să-l las să știe că declarația lui era greșită, voi vedeți, că Fratele Allen nu a scris cartea aceea, scrierea despre *Mușcăături de Diavoli*.

²⁷ Acum, în a răspunde la aceste întrebări, ele sunt după cea mai bună cunoștință a mea. Și dacă... Eu voi încerca să le răspund prin Scripturi.

²⁸ Acum, cea dintâi se află, eu cred, în I Corinteni, al 7-lea capitol și al 15-lea verset. Astfel acum noi vom încerca să mergem acolo la Scriptura aceea și să vedem cum arată ea, și să vedem dacă noi putem să ajutăm această persoană scumpă care pune întrebarea. Acum, I Corinteni, capitolul al 7-lea, versetul al 15-lea. Și eu presupun că persoana-i prezentă acum. Acum iată cum Se citește:

Dar dacă cel necăsătorit pleacă, el să plece. Un frate sau o soră nu este legat într-un astfel de caz: dar Dumnezeu ne-a chemat la pace.

169. Acum, I Corinteni, al 7-lea capitol, al 15-lea verset. Acum întrebarea ce ei au pus-o: **Frate Branham, înseamnă aceasta că o soră sau un frate este liber să se recăsătorească?** Nu.

²⁹ Vedeți, voi nu obțineți întrebarea lui acolo și ce zice el. Ei nu sunt liberi. Vedeți, aceea ar face o contradicție în Scriptură, iar Scripturile nu se contrazic pe sine deloc. Înțelegeți? Acum, haideți să... Voi vedeți, cum puteți voi face Scriptura (doar prin citirea unui verset) să spună orice vreți voi să spună, să se potrivească gândului vostru. Dar voi trebuie să luați gândul despre care ei vorbesc.

³⁰ Cum dacă-dacă eu vorbeam cu Fratele Neville și voi-voi m-ați auzit să spun cuvântul, "tablă." [În engleză "board." – Trans.]

³¹ Și atunci voi plecați, voi să ziceți, "Tu știi despre ce vorbește el? Noi l-am plictisit [în engleză "bored" – Trans.] în seara aceasta." [Cuvintele "board" și "bored" se pronunță la fel în engleză, dar au mai multe înțelesuri – Trans.] Vedeți? "Nu," celălalt om ar zice, "asta-i greșit, aceasta a însemnat că el-el a datorat o factură de comitet, și el urma să o plătească." Celălalt zice, "O, nu, el nu a vrut să spună asta, el a vrut să spună tabla de pe marginea casei." Și celălalt om zice, "Nu, eu îți spun ceva, eu cred că el a încercat să vorbească despre a perfora o gaură." Vedeți? Vedeți?

³² Voi trebuie să aflați conversația, atunci voi știți despre ce vorbiți, deoarece Pavel aici uneori le răspunde înapoi la întrebarea lor.

³³ Uneori ei zic, "Biblia Se contrazice." Eu vreau să găsec aceasta. Ea nu se contrazice. Eu sunt-eu sunt de treizeci și doi de ani în spatele amvonului, și eu nu am văzut încă o contradicție. Înțelegeți? Ea nu Se contrazice! Ea este așa... Aceștia sunteți voi care O contraziceți, vedeți, și nu O înțelegeți. Duhul Sfânt este un Descoperitor, Descoperitorul Cuvântului. De aceea, contradicția...

³⁴ Vedeți, Pavel le scrie acelor oameni, zicând, "Voi ați întrebat un *cutare-și-cutare* lucru." Numai că, el nu spune doar că voi ați întrebat aceasta, el doar *spune* aceea. Apoi aici el se întoarce în jur și le răspunde înapoi, ceea ce este contrar la ce ei au întrebat.

³⁵ Ei au întrebat, "Noi facem *așa*, și *așa*, și *așa*." Iar Pavel se întoarce în jur și spune altceva, vedeți, se pare că este o contradicție. Ea nu este. Dacă voi veți citi doar întregul verset, întregul capitol, voi ați afla că el-el încearcă să explice ceea ce i-au scris ei.

³⁶ Acum, chiar aici aceea ar părea de parcă ar da... Și acela este felul cum obțineți voi contradicții în Biblie, dar nu este așa. Acum, se pare că, aici, că persoana vrea să știe, sau întrebarea ce ei vor să știe:

Este un frate sau o soră în Domnul, poate să se căsătorească sau să se recăsătorească și să fie liberi, dacă ei părăsesc perechea lor să se recăsătorească din nou? Nu.

³⁷ Acum să luăm... începem la al 10-lea verset:

... celor căsătoriți eu le poruncesc, totuși nu eu, ci Domnul, (Vedeți?), Să nu se despartă soția de bărbatul ei: (Vedeți?)

Dar... dacă ea se desparte, ea să rămână nemăritată, sau să fie împăcată cu bărbatul ei: și nici bărbatul să nu-și lase nevasta lui. (Acelea sunt Poruncile Domnului, vedeți)

Dar la restul vorbesc eu, nu Domnul: (Vedeți?) Dacă vreun frate are o soție care nu crede, ...

³⁸ Acum, urmăriți subiectul lui, vedeți. Și voi citiți în jos înainte de aceasta, înainte prin capitol, voi aflați că ei credeau, "Dacă ne-am căsătorit cu o soție și ea era... noi... eu m-am căsătorit și am devenit un credincios, iar soția mea nu era o credincioasă, i-a să-i dau eu drumul." O, nu. Nu este asta. Voi nu puteți face asta. Vedeți? Vedeți:

... Dacă vreun frate are o soție care nu crede, și ea este mulțumită să locuiască cu el, el să nu o lase. (Aceea este, nu din cauza căsătoriei, aceea este din cauza necredinței. Nu "recăsătorească" din nou. Vedeți, să stea cu ea!)

Și dacă femeia care are un bărbat care nu crede, și dacă el este mulțumit să locuiască cu ea, ea să nu-l părăsească. (Asta-i adevărat! Înțelegeți?)

Căci soțul necredincios este sfințit prin soție, și soția necredincioasă este sfințită prin bărbat: altfel copiii voștri

erau necurați; iar acum ei sunt sfinți.

Dar dacă cel necredincios se desparte, el să se despartă...

³⁹ Acum, dacă cel necredincios zice, "Eu nu voi mai trăi cu tine, tu ai devenit o Creștină." La... Un om îi spune soției lui, "Deoarece tu ai fost mântuită, și urmează să ieși din lumea în care noi am fost odată, eu am să te părăsesc." Acum, nu există nimic ce tu poți face privitor la aceasta, lasă-l să se despartă. Vedeți?

⁴⁰ Sau femeia zice către soțul ei, "Eu nu o să mă amestec cu grămada aceea de holy rollers. Eu nu am să fac asta! Eu mă voi despărți și te voi părăsi." Tu să nu părăsești biserica, tu las-o pe ea să plece. Vedeți?

⁴¹ Un frate sau o soră nu este legat în astfel de caz, aceea este, că dacă perechea ta te lasă și vrea să se despartă pentru Aceasta. Voi nu trebuie doar să vă țineți de ei. Dacă ei vor să vă părăsească și ei o să vă părăsească pentru cauza lui Cristos, lăsați-i să plece. Dar voi nu vă puteți recăsători! "Dar Dumnezeu ne-a chemat la pace." Vedeți? Acum, nu că voi vă puteți recăsători din nou, el deja a declarat asta, dar voi nu trebuie să trăiți cu un bărbat necredincios sau o soție necredincioasă dacă ei nu vor.

⁴² Dacă ei vor, zic "Acum, tu du-te la biserică. Și dacă tu vrei să mergi jos acolo, asta-i treaba ta. Tu vrei să mergi la biserică ta, tu mergi înainte. Pentru mine, eu nu cred Aceasta. Iar eueu voi face orice pentru tine, eu nu voi sta în calea ta, tu mergi înainte," atunci tu rămâi doar acolo, neștiind că viața ta sfințită va sfinți pe acel credincios, făcându-i să creadă. Vedeți? Oricare parte, bărbat sau femeie, vedeți. Voi...

⁴³ Dar acum doar să zicem, "Eu... Frate Branham, eu m-am căsătorit și soția mea este o necredincioasă, și iată o soră aici cu care mă pot căsători. Eu am să o părăsesc pe aceasta și mă căsătoresc cu aceea." O, nu! Nu, într-adevăr! Jurământul vostru este până moartea vă desparte, și nu există nimic altceva în lume să vă permită să vă căsătoriți (în Biblie) până când perechea ta este moartă. Asta-i adevărat. Singurele baze! Nu există recăsătorie niciunde deloc, cu excepția unui soț mort. Asta-i tot. Înțelegeți?

⁴⁴ Voi nu O puteți face să Se contrazică. Astfel doar citiți versetele înainte și după, și voi veți prinde atunci despre ce vorbește el. Acum, aceasta înseamnă aici, nu... Vedeți:

Înseamnă aceasta că o soră sau un frate este liber să se recăsătorească?

⁴⁵ Nu, domnule. Vedeți, el a explicat asta întâi. Vedeți:

... celor căsătoriți eu le poruncesc, totuși nu eu, ci Domnul, Soția să nu se despartă de bărbatul ei:

Dar și dacă ea se desparte, ea să rămână nemăritată, sau să fie împăcată cu bărbatul ei: ... (Vedeți?)

⁴⁶ Nu există astfel de lucruri ca vreun credincios să fie împăcat la recăsătorie din nou, care are o pereche care trăiește.

Acum, aici este o alta. A doua este în felul acesta:

170. Ce fel de trup vor avea cei răi în ultima înviere la Judecata Marelui Tron Alb?

⁴⁷ Acel păcătos va învia în înviere să fie judecat în trupul în care el a comis păcatul. Înțelegeți? El va trebui să stea la Judecată în înviere.

⁴⁸ *Înviere* nu este înlocuire, aceasta este "să aducă sus ceea ce a mers jos." Când Isus a înviat din morți, El era același trup care a mers jos, El a înviat în același fel de trup. Noi înviem în același trup în care mergem jos; aceasta este o înviere, nu o înlocuire.

⁴⁹ Acum, Biblia spune căci... căci noi vom fi judecați după păcatele făcute în trup. Și, când cel rău învie, el va fi judecat în același trup în care el a păcătuțit, același lucru.

171. "Adam a cunoscut-o pe nevasta lui pe Eva; și" (conjuncție) "ea a zămislit, și a născut pe Cain." Eu cred tot ce înveți tu, dar am... eu aș ... Cum să răspund eu la cineva care-care zice că ea nu a zămislit după ce a cunoscut-o Adam, din cauza conjuncției "și." "Adam a cunoscut-o pe nevasta lui; și ea a zămislit, și a născut pe Cain."

⁵⁰ Acum, noi adulții știm ce înseamnă "a cunoscut-o." Acum, întrebarea este privitoare la conjuncție. Acum, dacă voi veți urmări, prieteni, vedeți, voi-voi doar nu puteți să faceți Biblia să spună un lucru într-un loc și ceva altceva. Ea trebuie să spună același lucru tot timpul. Și dacă voi O aveți să spună un lucru aici și altceva aici, atunci interpretarea voastră este greșită. Vedeți? Voi nu o puteți face. Voi nu o puteți face pe Eva amăgită de șarpe și apoi să o găsiți altundeva amăgită din nou. Înțelegeți? Și prima dată când ea a fost amăgită este când ea a zămislit. Voi nu o puteți face amăgită de două ori .

⁵¹ Doar lăsați-mă să vă arăt despre conjuncțiile voastre. În citirea Bibliei voi trebuie să știți unde merg conjuncțiile voastre. *Conjuncția* leagă propoziția voastră împreună. Vedeți? Acum urmăriți aceasta. Acum, în Geneza 1:26, urmăriți această conjuncție, și apoi voi explicați aceasta și apoi eu vă voi spune cum el... când Adam a cunoscut-o pe nevasta lui. Geneza, capitolul 1, și începând cu versetul al 26-lea. Acum, ascultați atenți. Dumnezeu și-a făcut creațiunea Lui acum, și Dumnezeu a lăsat ca pământul să producă din lucrurile mișunătoare și toate lucrurile care le-a produs pământul. Acum, în al 26-lea capitol... al 26-lea verset din capitolul 1 din Geneza:

Și Dumnezeu a zis, Să facem om în propria noastră imagine, după propria-propria noastră asemănare: ... ei să (omul) ... (nu el; "ei," vedeți, plural) să aibe stăpânire peste peștii mării, și peste păsările văzduhului, și peste vite, și

peste... (Vedeți "și, și, și" legând împreună?) ... peste pământ, și peste fiecare lucru mișunător care mișună asupra pământului.

Astfel Dumnezeu a creat omul în propriul lui chip, în chipul lui Dumnezeu l-a creat el; parte bărbătească și femeiască i-a creat el (și bărbat și femeie).

Și Dumnezeu i-a binecuvântat după creația Lui, apoi, și... a zis către ei, Fiți roditori, și (și) înmulțiți-vă, și umpleți pământul, și supuneți-l: ...

⁵² Conjunție după conjunție din ce ... Omul să se înmulțească. Și, după înmulțire, apoi să supună pământul; aceea este drept înainte până în Mileniu. Înțelegeți? În regulă, "Supune pământul." În regulă:

... și să aibe stăpânire peste peștii mării, și... păsările văzduhului, și peste fiecare lucru viu care se mișcă pe pământ.

⁵³ Acum, Dumnezeu a creat omul în Propriul Lui chip, creat, i-a lăsat (pe om) să aibe stăpânire peste tot pământul, să-l supună și fiecare lucru, și i-a lăsat să facă aceasta și să aibe stăpânire peste peștii din... și tot ce El a făcut. Și apoi noi aflăm, în Geneza 2:7... Ascultați la aceasta. După ce Dumnezeu a făcut pământul, a creat omul, i-a dat stăpânire peste pământ, i-a dat fiecare lucru pe care el îl are, și Dumnezeu i-a creat, le-a spus să se înmul-... să se înmulțească și să umple pământul, și toate lucrurile acestea, și după încă șapte versete despre lucrurile pe care El le-a terminat, și cerurile și pământul și fiecare lucru, "Și Domnul Dumnezeu a format omul din pulberea pământului." "Și!" Aici este El ("și" *conjunție*) făcând un om pe care El deja l-a făcut. Vedeți? Făcând un om:

Și... (legând propoziția Lui împreună) ... Dumnezeu a format omul afară din pulberea pământului, și a suflat (suflarea) în nările lui suflarea de viață; și omul a devenit un suflet viu.

⁵⁴ Acum, gândiți-vă la aceasta! După ce El a făcut deja pe om (femeie și bărbat) în Geneza 1:26 la 28, El a făcut pe om în Propriul Lui chip, l-a creat și i-a dat... a supus împărățiile și i-a dat toate aceste puteri și fiecare lucru, și totuși El nu a creat încă un om.

⁵⁵ Vedeți, Satan deja a amăgit pe Eva. Desigur, Adam a cunoscut-o, dar ea a fost deja amăgită. Deoarece chiar înapoi aici el... când ei... înainte ca ei să vină... Când ei au venit la judecată, El a zis... și Dumnezeu i-a adus împreună și a zis, "Cine a făcut asta?" Le-a pus întrebarea.

Adam a zis, "Femeia pe care Tu mi-ai dat-o."

Și femeia a zis, "Șarpele m-a amăgit."

⁵⁶ Și Dumnezeu a pus un blestem asupra lor, și fiecare lucru ca acela. Și apoi Adam a cunoscut-o pe nevasta lui, vedeți, după ce ea a fost deja amăgită și a devenit o mamă. Întocmai la fel cum Dumnezeu a făcut pe om înapoi de tot aici în Geneza 1:26 și totuși El nu a fost încă format. Înțelegeți? În regulă.

⁵⁷ Acum priviți, să mergem jos aici și să citim, de asemeni:

Și Adam a numit-o pe nevasta lui... Eva; deoarece ea era mama tuturor lucrurilor vii, totul... sau mama tuturor celor vii. A numit-o pe nevasta lui a numit-o pe femeie soție deoarece ea era... sau femeie deoarece ea era... a tuturor lucrurilor vii.

Și lui Adam de asemeni și soției lui le-a făcut DOMNUL... le-a făcut haine de piele să-i acopere.

⁵⁸ Acum, acum observați în Geneza din nou, 1:21, Dumnezeu a creat balenele în mare. El a făcut totul, și a făcut creațiunea, a făcut omul în Propriul Lui chip. A făcut om, nu "un" om, om întreg, pe ei toți în Propriul Lui chip. Înțelegeți? Și după chipul lui Dumnezeu i-a creat El; parte bărbătească și femeiască l-a creat amândouă în felul acesta.

⁵⁹ Și acum noi aflăm, aici din nou, după ce El a făcut pe om în Propriul Lui chip, după ce El l-a creat aici parte bărbătească și femeiască, aici El face om din pulberea pământului.

⁶⁰ Și atunci, după ce El a făcut asta, după ce El l-a făcut deja parte bărbătească și femeiască, atunci El vine înapoi aici și face o femeie pentru el, după ce El deja l-a făcut. Înțelegeți?

⁶¹ Vedeți, A conjunția voastră leagă propoziția aceea împreună. Întocmai la fel cum a zis, acum, aici, "Dumnezeu a creat un om în Propriul Lui chip, după asemănarea Lui l-a creat El," acesta este Dumnezeu care vorbește în gândurile Lui, în mintea Lui, ce avea El. Aici este unde El de fapt a făcut fapta.

⁶² Isus a fost Mielul ucis de la întemeierea lumii; El nu a fost ucis pentru patru mii de ani după aceea. Înțelegeți?

⁶³ Astfel șarpele a amăgit-o pe Eva. Aceea era într-adevăr. Apoi după ce a fost așezată judecata, atunci Adam a cunoscut-o pe nevasta lui. Și atunci ea a zămislit și a născut un fiu, Cain. Voi o pricepeți? Vedeți, conjunția doar poartă înainte ce a făcut Adam, nu ce a fost făcut înainte de Adam.

⁶⁴ Și priviți aici, dacă v-ar place să duceți aceea afară, în acea mare declarație de aici, eu cred că noi o aflăm aici în... și aici în al 4-lea capitol, eu cred că este aceasta.

Și Adam a cunoscut-o... pe nevasta lui; și ea a zămislit, și a născut pe Cain, și (o conjunție) a zis, eu am căpătat un om de la DOMNUL.

⁶⁵ Atunci acesta de fapt nu era Adam, acesta era fiul lui Dumnezeu prin el. Înțelegeți? Înțelegeți? Dacă voi vreți să vă puneți conjunția undeva, vedeți, ("și" din nou), "eu am căpătat un om de la Dumnezeu." Apoi zicând că Dumnezeu i-a dat acel lucru caracteristic numit Cain? De unde a venit toată resursa aceea rea de murdărie Ași lucruri pe care le

avea Cain, de la Dumnezeu? Nu putea fi! Înțelegeți? Ea a fost amăgită de șarpe, și șarpele ... ea deja a devenit mamă. Apoi Adam a cunoscut-o, cu certitudine el a cunoscut-o, el a mers și a trăit cu ea ca o soție, dar ea era deja să fie mamă cu acest copil.

⁶⁶ Și apoi când fiul lui Adam a fost în sfârșit născut, el a fost o persoană blândă, bună, umilă, smerită ca Adam.

⁶⁷ Dar acest om, minciuna aceea pură de unde... De unde a venit păcatul acela? De unde acest om, Cain, acel ucigaș? Și Biblia a spus că "Diavolul este un ucigaș." De unde a venit minciuna aceea? (Diavolul este tatăl minciunii; el este un mincinos și tatăl minciunii.) Acesta trebuia să vină de la vreo altă resursă în afară de Dumnezeu. Deci Cain era cel rău, și tatăl lui era Satan; și el l-a născut pe acest rău.

Și atunci, desigur, Adam a cunoscut-o pe nevasta lui, cu certitudine.

⁶⁸ Și, da, poate dacă tu ai spus în felul acesta. Eu aș putea spune, luându-mă pe mine, păi, acum, Rebekah a fost născută, și după o vreme a apărut...

⁶⁹ Eu am citit într-o zi povestea despre Iosif, și am fost așa de mișcat la povestea despre Iosif. Am mers acolo într-o cămăruță mică și am îngenunchiat jos, suAs acolo în Minneapolis, și am zis, "Doamne Dumnezeule, cum Îți mulțumesc eu pentru un om ca Iosif!" Și m-am gândit, "Dacă eu... Am dorit ca eu să fi numit pe Billy Paul, 'Joseph,' după acel mare caracter nobil." Nu există nici un semn împotriva lui niciunde în Biblie, model perfect al lui Cristos în fiecare fel. Totuși, "Cum mi-ar place..." Am zis, "O, dacă eu aveam un băiat, eu l-aș numi 'Joseph.'"

⁷⁰ Și tocmai atunci Lumina aceea a venit mișcându-se în clădire și a zis, "Tu vei avea un fiu și-i vei pune numele 'Joseph.'"

⁷¹ Am cunoscut-o pe soția mea, sigur, ea a născut pe Sarah. Apoi am cunoscut-o pe soția mea și ea a născut pe Joseph. Vedeți ce vreau să spun? Vedeți, acesta nu a avut nimic de-a face cu prima. Promisiunea lui Dumnezeu era "Joseph," Sarah a venit între aceea. Nu o plasez pe Sarah în felul acela de precizie, ci doar să vă arăt ceea ce eu-ce eu vreau să spun. Vedeți, aceea... Sarah era trimisă de Dumnezeu, de asemeni. Și astfel atunci noi știm asta.

⁷² Acum, dar, vedeți. Dumnezeu, când El a trecut pedeapsa asupra lui Adam și Eva, ea deja a făcut păcatul înainte ca El să poată da judecata. Și, ascultați, ați știut voi vreodată că primul copil care a fost vreodată născut în lume era "născut în păcat, format în fărâdelege, a venit în lume vorbind minciuni"? Tocmai primul care a fost născut vreodată a fost născut în felul acela, deoarece...

⁷³ "Și deci cum este cu Adam și Eva?" Ei nu erau născuți. Ei au fost creați. Înțelegeți?

⁷⁴ Dar primul copil care a venit vreodată a fost născut în păcat, deci el trebuia să fie linia aceea. "Un om care este născut de o femeie este de puține zile și pline de necazuri." El este născut în păcat. Acela este motivul că el trebuie să se nască din nou, vedeți, de către Duhul; nu printr-un *gând* spiritual; prin Naștere spirituală, vedeți, care-l regenerează, îl face o creatură nouă. Primul om care a fost născut a fost născut în păcat.

⁷⁵ Apoi, acolo trebuia să fie Unul să vină fără sex. Acum, dacă sexul nu a fost primul lucru, atunci de ce trebuiau ei să aibe Unul în sex să răscumpere întreaga rasă umană? De ce nu a adus El doar pe unul jos pe coridoare și să zică, "Aici este Cel drept care *gândește* corect"? Acesta trebuia să vină prin sex, să vină prin femeie, deoarece aceea este unde a venit el în primul rând. Prin sex, a adus necinstea; și prin sex, a adus Neprihănirea. Vedeți? Dumnezeu, fără un adulter, fără dorință sexuală, l-a născut pe Isus Cristos prin zămislire imaculată, prin preambrirea Mariei și a creat în ea pe acest prunc, care a venit prin sex. Și, prin 13-ceea, Sângele Lui Sfânt a răscumpărat întreaga rasă căzută. Înțelegeți? Deci aceasta trebuie să fie, nici o altă cale pentru aceasta.

⁷⁶ Fiecare om care este născut dintr-o femeie este destinat să moară, el este mort când el este născut. Asta-i adevărat.

⁷⁷ Acela este motivul că eu am vorbit ziua trecută cum că noi avem cea binecuvântată siguranță acum.

⁷⁸ Când Israel... Nu este aceasta... eu vorbesc multe lucruri care nu au nimic la aceasta, dar uneori Domnul îmi dă ceva și aceasta doar mă cutremură. Deci când El mi-a dat asta, aceasta m-a mișcat mai mult decât orice am avut cu anii. Când El mi-a dat asta zilele trecute, când eu văd că Israel (un rob) nu aveau patrie, copiii lui Dumnezeu. Aruncă înăuntru pâine mucegăită, orice vor ei! O, dacă ei puteau numai să aibe o patrie unde ei puteau să trăiască în pace, să-și câștige existența prin sudoarea frunții lor!

⁷⁹ Și, într-o zi, venind în jos afară din pustie vine un profet, călăuzit de un Stâlp de Foc, și le-a spus despre o țară promisă. Nimeni nu a fost vreodată acolo, ei nu au știut nimic despre ea. Dar era o promisiune. Asupra acesteia ei au crezut și l-au urmat pe acel profet până au ajuns aproape de țara promisă.

⁸⁰ Atunci acolo era un martor numit *Iosua*, care înseamnă "Iehova-salvator," a trecut peste Iordan în țara aceea, și s-a întors înapoi cu dovada că țara aceea era întocmai exact ce a spus profetul că era cu Cuvântul lui Dumnezeu. Ei au avut un ciorchine de struguri, era nevoie de doi oameni să-l ducă, și ei au putut să guste rodul original din țară. Nimeni nu știa că țara era acolo, ei doar au crezut aceasta. Ei au pășit afară prin credință și au crezut aceasta.

⁸¹ Acum când ei au moștenit țara lor, cât de fericiți erau ei! Fiecare putea trăi în pace, să-și aibe grădina lui micuță, să-și aibe copiii lui și fiecare lucru. Dar, totuși, vârsta bătrâneții l-a apucat în final, și moartea l-a înconjurat și l-a luat.

⁸² Apoi jos din coridoarele cerului, printr-o femeie, a venit un alt mare Războinic, cel mai mare dintre ei toți, Dumnezeu Însuși făcut manifest în trup, Isus Cristos. Și El le-a spus lui Israel ce mare popor erau ei, dar moartea i-a

întâmpinat, El a zis, "Dar Eu vă spun despre o altă țară. În Casa Tatălui Meu sunt multe palate. Dacă nu ar fi fost așa Eu v-aș fi spus. Voi sunteți fericiți în țara voastră, aveți casele voastre, aveți copiii voștri. Dar voi îngropați pe fiecare acolo afară și acesta se pare să fie sfârșitul."

⁸³ Iov a văzut aceasta, a zis, "Dacă un pom moare, el trăiește iarăși. Dar omul se culcă jos și-și dă duhul, unde este el? Fiii lui vin să-l onoreze și el nu o pricepe. O, dacă Tu m-ai ascunde în mormânt, să mă păstrezi în locul secret până când a trecut mânia Ta!" El a zis, "Dacă un om moare va trăi el din nou?"

⁸⁴ Patru mii de ani înainte de aceea, ei au privit după ceva dincolo de acel mormânt. Toate lucrurile mărețe pe care Dumnezeu le-a dat, o casă, o familie și copii, și o biserică, și fiecare lucru, și profeți, și oameni mari până la timpul acesta, dar totuși fiecare a murit și a mers la mormântul lui. Dar aici vine Unul și zice, "În Casa Tatălui Meu sunt multe palate, și Eu voi merge și voi pregăti un loc pentru voi." Ca Iosua, El a întâmpinat Cadeș-barnea a Lui.

⁸⁵ Când Israel a venit la Cadeș-barnea... Și Cadeș era scaunul de judecată al lumii la timpul acela, șapte izvoare de la un izvor mare major, însemnând judecată, ca și Casa lui Dumnezeu și Bisericile care merg afară din Acesta. Și Iosua, de la Cadeș-barnea, a traversat dincolo în țara promisă să aducă înapoi dovada.

⁸⁶ Acum, Isus a întâmpinat *Caâeșul* Lui. Ce era acesta? Scaunul de judecată! Unde era acesta? La Calvar, unde Dumnezeu L-a judecat pentru păcatele lumii. Ce au făcut ei? El a întâmpinat moartea, răsplata lui Dumnezeu. Să împace pe păcătoși la Dumnezeu, El a murit moartea și a traversat peste râul Iordan (de moarte). Ei L-au îngropat.

⁸⁷ El a murit până când luna și stelele s-au rușinat de ele însele. El a murit până când pământul a avut o zdruncinare nervoasă. El s-a zguduit până când pietrele au fugit afară din munți. El s-a zguduit încât stelele nu au luminat, luna nu a strălucit, iar soarele a mers jos în mijlocul zilei. El a murit! Așa de mort încât un Roman a luat o suliță de zece livre și a înfipto complet prin inima lui; apă și Sânge. El era mort! El a trecut Iordanul. Și ei L-au pus în mormânt și au rostogolit o-o piatră asupra lui, era nevoie de o sută de oameni să facă aceasta. El era mort! Ei au pus un sigiliu Roman peste ea.

⁸⁸ Dar în dimineața de Paști El a venit înapoi de dincolo de Iordan, și a zis, "Eu sunt Cel ce era mort; și din nou viu pentru totdeauna! "

Unii din ei au zis, "Noi vedem un duh."

⁸⁹ A zis, "Pipăiți-mă. Are un duh carne și oase cum am Eu?" A zis, "Voi aveți ceva de mâncare? Aduceți-Mi ceva." Și ei I-au dat pește și pâine. Și El a mâncat. El era un om!

⁹⁰ Ce era El? A adus înapoi dovada că acolo era o Țară la care noi mergem. Ce a făcut El? El, ca Iosua, El a adus dovada despre Ea. El a zis, "Acum, dacă voi vreți dovada despre Aceasta, 'Pocăiți-vă, fiecare din voi, și fiți botezați în Numele lui Isus Cristos pentru iertarea păcatelor, și voi veți primi Duhul Sfânt.' Aceasta este dovada care M-a înviat. Eu vă voi da Arvuna moștenirii voastre." Și atunci ce s-a întâmplat? În Ziua Cincizecimii Duhul Sfânt a venit peste cel credincios.

⁹¹ Acum ce facem noi? Ne mărturisim păcatele, recunoscându-ne morți, îngropați cu El în botez, înviați cu El în învierea Lui. La ce? "Așezați în locurile Cerești cu El." Acolo este unde suntem noi în seara aceasta, șezând (nu fizic) spiritual, mințile noastre, gândurile noastre, sufletele noastre sunt departe mai presus de grijile lumii chiar acum. Ce suntem noi? "În locurile Cerești ÎN Cristos Isus." Cum ajungem noi în Acesta? "Printr-un Duh," I Corinteni, capitolul al 12-lea, "printr-un Duh noi toți suntem botezați de Duhul Sfânt într-un singur Trup de credincioși." Împărăția tainică a lui Dumnezeu!

⁹² Înăuntrul acolo noi privim înapoi și vedem unde noi obișnuim să mințim și să furăm și să înșelăm și să fumăm și să facem lucrurile care sunt rele. Noi am înviat de la aceea. Noi suntem în locurile Cerești. Ce este aceasta? Dovada că într-o zi noi vom avea un trup ca Propriul Lui trup glorios. Este dovada exactă a învierii, deoarece, potențial, noi suntem deja înviați cu El, potențial noi deja am murit.

⁹³ William Branham care obișnuia să trăiască nu mai trăiește, el este mort de treizeci și ceva de ani, acum el este o creatură nouă. Orman Neville care obișnuia să trăiască nu mai trăiește, el a murit cu mulți ani înainte de asta, acesta este o creatură nouă. Orman Neville este mort, acel-acel alergător de cai, cărțaș, sau orice era el, omul care odată a trăit este mort. Eu nu știu, Fratele Neville nu era acela; dar orice a fost, el este vinovat de toate acestea, "Vinovatul de cele mici este vinovat de toate." Orice erai, tu ești un păcătos, asta-i ceea ce tu ești.

⁹⁴ Și tu ești mort din cauză că tu iubești lucrurile din lume. Și atât timp cât tu încă iubești lumea, nu contează cât de mult mărturisești să fii *aici* sus, tu nu ești aici sus, tu ești jos *acolo* încă. "Cel ce iubește lumea sau lucrurile din lume, dragostea lui Dumnezeu încă nu a intrat în el."

⁹⁵ Dar când tu înviezi deasupra aceleia spre lucrurile Cerești atunci fixează-ți afecțiunile asupra lucrurilor de sus, deoarece tu ești născut cu Cristos și acum așezat împreună în locurile Cerești. Doar odihnește-te asigurat, nici un lucru nu te poate vătăma, nici un lucru. Chiar moartea însăși nu are... nu-ți poate face nimic. Tu ești deja ancorat în Cristos. Asigurarea, Arvuna, plata de avans a fost deja adusă, tu ai acceptat-O. Ce ai făcut tu? Ai înviat cu El în înviere.

⁹⁶ Privesc înapoi unde am fost odată. Acum eu sunt deasupra aceleia. De ce? Prin harul Lui El m-a ridicat sus, și aici sunt eu acum așezat în locurile Cerești în Cristos. O, Doamne! Ia te uită. Atunci Biblia devine o Carte nouă. Atunci tu O citești prin ochi spirituali și înțelegere spirituală. Atunci tu vezi substantivele și pronumele, și atunci tu vezi

junctiunile... și conjuncțiile, eu vreau să spun, și așa mai departe, în Biblie.

⁹⁷ O, unde Aceasta zice... Ei zic, "Ea Se contrazice"; tu ești jos *aici* citind. Urcă *aici* sus și citește-O, Ea este cu totul diferită atunci. Tu vezi? Asta-i adevărat. Sigur. Sigur, Ea înseamnă un lucru cu totul nou când tu O citești în Duhul. Da.

Această altă întrebare nu este într-adevăr o întrebare, ea doar zice:

172. Eu am trăit mulți ani în păcat până când l-am aflat pe Domnul. Te rog, Frate Branham, eu am păcătuit din nou și eu nu sunt vrednic să vin înaintea ta în acest loc sfânt. Te rog spune-mi dacă eu pot să fiu din nou cu totul restabilit. Te rog ajută-mă, Frate Branham, eu am un drac în mine. Ajută-mă! Vrei să-ți pui mâinile peste mine și să mă restaurezi din nou?

⁹⁸ Acum, acolo este o întrebare, eu nu am observat-o când am citit-o cu un timp în urmă. Acolo este o întrebare. Acum, dacă persoana este prezentă... Lăsați-mă doar să v-o citesc din nou:

Eu am trăit-eu am trăit mulți ani în păcat până când am găsit pe Domnul. Te rog, Frate Branham... (Vedeți?) ... Eu am păcătuit din nou și eu nu sunt vrednic să vin înaintea ta în acest loc sfânt. Te rog spune-mi dacă eu pot să fiu restabilit cu totul din nou. Da.

⁹⁹ Tu nu ai păcătuit (prietenul meu) până acum în Dumnezeu decât ceea ce tu ai putea să fii restabilit. Dacă tu ai păcătuit până acum ca tu să nu poți fi restabilit, tu nu ai *vrea* niciodată să fii restabilit. Vedeți? Vedeți? Dar atât timp cât există Ceva care se ocupă de inima ta, tu ești încă în linia de restabilire.

¹⁰⁰ "Vinovatul de puțin este vinovat de totul." Eu am păcătuit de multe ori, în fiecare zi fiecare din noi facem lucruri pe care nu vrem să le facem.

¹⁰¹ Aceasta este în inima noastră... Tu nu vrei să fii în felul acela sau tu nu ai pune această întrebare. Înțelegi? Acea în sine este o dovadă că Dumnezeu încă se ocupă de tine. (Tu probabil că ai devenit nervos, probabil că Satan îți spune că tu nu poți să fii restabilit. El este mincinos, cu certitudine, el este.) Deoarece, privește, dacă există un adânc, chemare, acolo trebuie să fie un Adânc să răspundă la chemare. Dacă acolo este o foame pentru Ceva, acel Ceva trebuie să fie pe undeva sau tu nu ai avea foame după Acesta. Înțelegi?

¹⁰² Așa cum am spus de multe ori. Înainte ca un pește să aibe o aripioară pe spatele lui, acolo trebuia să fie mai întâi o apă în care el să înoate sau el nu ar fi avut vreo aripioară. Înainte să existe un pom să crească în pământ, acolo trebuia să fie un pământ mai întâi înainte să existe un pom, deoarece pământul trebuia să fie mai întâi ca pomul să crească.

¹⁰³ Acum, înainte să poată exista o creațiune, acolo trebuie să fie un Creator să creeze creațiunea. Vedeți ce vreau să spun? Acum, atât timp cât tu dorești și flămânzești să ajungi înapoi la Dumnezeu, acolo este un Dumnezeu undeva care te cheamă, vezi, sau tu nu ai flămânzi. Acolo este un Creator!

¹⁰⁴ Acum, dacă tu... Acolo este un loc pe care tu îl poți traversa unde tu nu poți să vii înapoi, dar când este aceea tu ești jos acolo din nou în aceeași stare cum ai fost. Aceasta merge să arate că tu ai *căzut* numai din har. A aluneca nu este *pierdut*. Eu vreau ca cineva să-mi arate unde alunecarea este *pierdut*, și să o dovedească cu Biblia. Cel alunecat nu este pierdut, el este doar ieșit din părtașie.

¹⁰⁵ Israel a alunecat dar ei nu și-au pierdut legământul, ei și-au pierdut laudele lor-lor și bucuriile.

¹⁰⁶ David și-a pierdut bucuria salvării lui când el a luat-o pe Bat-șeba, soția lui Urie, dar el nu și-a pierdut salvarea. El nu a spus "restabilește-mi mântuirea mea," a zis, "Restabilește-mi *bucuria* salvării mele."

¹⁰⁷ O, există așa de mult din acest legalism astăzi, acel "nu atinge, nu gusta." Voi nu faceți lucruri legal.

¹⁰⁸ Eu nu am venit la această biserică în seara aceasta legal. Mă simt obosit, eu-eu-eu am fost emoționat, eu sunt abătut, mă întreb despre ceva care este în fața mea, inima îmi arde, chiar așa de mult încât inima mea palpitează. Eu am un zgârci, durere, chiar în minutul acesta, doar trăgând înainte și înapoi, în sus și-n jos pe *aici*. Slab, emoționat, tremurător; mă apucă *aici* și strânge; îmi am degetele strânse în pantofii mei. Nu am simțit nimic să vin aici jos. De ce am venit, atunci? Deoarece eu iubesc pe Dumnezeu. Trăiesc sau mor, eu trebuie să stau aici pentru El. Aceasta nu este din cauză că eu trebuie. Lui nu i-ar păsa dacă eu aș sta sau nu. Eu aș... Dacă eu A aș muri eu aș merge în Cer, oricum. Dar eu vin deoarece eu Îl iubesc. Tu îl slujești pe Dumnezeu deoarece tu Îl iubești, nu pentru că tu doar trebuie să o faci. Pentru că tu Îl iubești suficient!

¹⁰⁹ Eu nu sunt devotat soției mele deoarece mi-e teamă că ea ar divorța de mine. Eu sunt devotat față de ea deoarece eu o iubesc. Nu există o altă femeie în lume decât ea. Acela este motivul că eu sunt devotat față de ea. Nu deoarece... Dacă am făcut o greșală și ei credeau că am făcut ceva greșit, vin la ea, zic, "Meda, scumpo, eu nu am vrut să fac asta." Ea m-ar ierta pentru aceasta, eu știu că ea m-ar ierta. Eu aș ierta-o; eu o iubesc. Dar eu-eu aș ierta-o; ea m-ar ierta. Dar eu nu aș face aceasta pentru nimic, eu o iubesc prea mult să o fac. Aceasta nu este din cauză că eu nu mă gândeam că ea m-ar ierta, aceasta este ideea că eu o iubesc prea mult să fac aceasta în primul rând. Și atât timp cât eu o iubesc în felul acesta, eu nu o voi face; și dacă ea mă iubește în felul în care ea ar trebui, nici ea nu ar face-o.

¹¹⁰ Și dacă tu iubești pe Domnul din toată inima ta, tu nu trebuie să te îngrijorezi de aceste lucruri. Dacă tu faci o greșală, tu nu păcătuiești cu voia, tu doar ai făcut ceva greșit. Vezi, tu ai alunecat înapoi. Adevărat, tu ai fost aici sus în părtașie, tu ai căzut jos înapoi în această harababură aici jos din nou.

¹¹¹ Dar ce este aceasta? Este întocmai ca un vultur. Odată am văzut... aici sus la Cincinnati Zoo, am luat-o pe Sarah și mergeam jos acolo. Dacă am văzut ceva ce m-a rănit, este să văd ceva închis.

¹¹² Eu doar nu pot suporta să văd ceva într-o cușcă, chiar păsări mici. Și eu știu că voi femeile aveți acele păsări mici, voi dați-le drumul.

¹¹³ Când eu eram un băiețuș am obișnuit să spun, "Dacă am vreodată o ocazie, când ajung să fiu un bărbat, mă voi strecura în fiecare casă și le voi da drumul la acei sărmani mititei." Da, domnule. Am zis... Șezând sus acolo în soarele fierbinte, și ei zic, "Hah, hah, hah," și femeile afară pe undeva pe veranda din spate fumând o țigară, și acea sărmană păsărică șezând acolo arzând. Ea nu poate face nimic privitor la aceasta, ea doar trebuie să șadă acolo. Și ea nu a fost născută pentru asta! Mam gândit, "Băiete, dacă aș putea să mă strecor sus acolo și să o las afară, ea nu ar fi acolo prea mult." Vedeți?

¹¹⁴ Mi-e groază să văd ceva închis. Mi-e groază să văd că un om se numește *Creștin* apoi să fie închis cu vreun fel de crez de biserică, "Eu nu pot spune, 'Amin.' Eu-eu nu pot crede în *Asta*. Păstorul zice, 'Să nu crezi Aceasta.'" O, vai, Doamne! Tu ești născut liber.

¹¹⁵ Atunci cum este cu un vultur mare? El este o pasăre cerească. El locuiește departe înăuntru deasupra norilor. Acolo este unde se duce el de dimineață. Așa departe în sus, nimic altceva nu-l poate urma! Nici o altă pasăre... ea s-ar dezintegra în aer dacă ea a încercat să-l urmeze. El este o pasăre special-făcută.

¹¹⁶ Și atunci cineva l-a prins într-o capcană făcută de om, el a prins acest mare vultur și l-a pus în această cușcă. Și sărmanul ins... Eu m-am uitat la el și inima doar mi-a ars. El s-a uitat pe partea aceea uite așa și el nu știa cum să iasă din acea cușcă. El era doar... mergea pe acolo, și el-el a știut cum ar fi decolat, și începea să-și bată aripile. Și își lua avânt, el își bătea capul sus către bare și își bătea penele afară din brațul lui, penele aripei aici, și peste tot capul lui, încât acesta sângera. El a lovit bara aceea așa de tare că l-a aruncat drept înapoi pe spatele lui. Și el zăcea acolo și își întorcea ochii aceia cu arătare obosită, privea în sus spre cerul acela, "Acolo este unde aparțin eu. Acolo este casa mea. Pentru acolo am fost eu născut. Dar, uite, între mine și acolo este o cușcă. Ei bine, singurul lucru care eu îl știu, m-am hotărât iată că vin," și "bang," el se ducea drept înapoi iarăși.

¹¹⁷ M-am gândit, "O, vai, nu este asta groaznic! Eu doresc ca ei să mi-l vândă. Eu mi-aș da Fordul amanet ca să-l cumpăr, vedeți, doar să-i dau drumul." Vedeți? O, aceasta m-a făcut să mă simt așa de rău, acea sărmană pasăre mare acolo, își bătea aripile... M-am gândit, "Aceea este cea mai groaznică priveliște pe care am văzut-o vreodată."

¹¹⁸ Nu, eu retrag aceasta, cea mai groaznică priveliște pe care am văzut-o vreodată este un om născut să fie un fiu de Dumnezeu și apoi închis în vreun crez. Și el privește sus acolo și vede un Dumnezeu pe care el într-adevăr vrea să-l slujească, dar el nu o poate face. Ei nu-l lasă să o facă, vedeți, îngerădit. Acela este un lucru groaznic.

¹¹⁹ Da, da, soră, frate, oricine a scris aceasta, dacă tu ai căzut jos *aici* aceea nu înseamnă că tu ești pierdut. Tu ești doar un vultur care a ajuns într-un coteț, asta-i tot. Tu ești închis în cușcă jos aici din nou în păcat. Tu nu vrei să fii acolo, acela este motivul că tu privești în sus. Ia te uită, "O Frate Branham, eu odată am locuit sus acolo, există o cale aici?" Da.

¹²⁰ Îmi amintește de o zi (o, un băiețuș) eu umblam în jur în spatele fermei, și acolo era... cineva a legat un cioroi bătrân să-l țină afară din porumb. Și sărmanul ins cam era gata să moară de foame. Eu nu puteam să fiu așa de rău să fac asta. El a legat pe bătrânul cioroi de picior, și insul acela a mâncat tot ce era în jur, el nu putea obține nimic altceva. Fermierul doar l-a părăsit. Și el era așa de sărman încât el-el nici măcar nu putea să se ridice. Doar el... Iar ciorile zburau deasupra și ziceau, "Cra, era, era." Cu alte cuvinte, ziceau, "Vino, Johnny Cioroiule! Timpul de iarnă vine, hai să mergem în sud!" Dar el nu o putea face, el era legat.

¹²¹ Astfel într-o zi un anumit om a venit pe acolo și l-a văzut pe acel sărman cioroi, așa că el doar a mers acolo și l-a prins și l-a dezlegat, a zis, "Du-te, băiete, tu ești liber." Înțelegeți? Și astfel atunci, primul lucru ce-l știți, el a continuat să umble în jur.

¹²² Aici vin ciorile iarăși, țipând, "Vino, Johnny Cioroiule! Cra, era, era! Hai să mergem în sud, vine iarna. Tu o să mori înghețat."

¹²³ Dacă el putea privi înapoi, zicea, "Nu o pot face." Vedeți, el a fost așa de obișnuit să fie legat, vedeți, el doar credea că încă era legat.

¹²⁴ Tu ai putea să gândești că tu ești legat, de asemeni, frate, soră, care ai scris această întrebare. Te poți gândi că Diavolul te are legat jos acolo, dar el minte. Acolo era odată un Om care a venit pe pământ, Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu, El te-a dezlegat. Să nu crezi tu aceasta; tu nu trebuie să stai jos acolo, nu, domnule, tu ești liber. Asta-i adevărat. El a murit în locul tău să-ți ia la o parte păcatele. Tu doar crede în El, bate-ți aripile și zboară departe cu restul dintre ei. Nu sta în groapa aceea a Diavolului. Nu, domnule.

Acum, vrei să-ți pui mâinile peste mine și să mă eliberezi de acela?

¹²⁵ Soră dragă sau frate dragă, sigur, eu mi-aș pune mâinile peste tine, dar aceea nu te va elibera. Ce te-ar elibera, tu ești... este să înțelegi că tu ești deja liber. Tu ești deja dezlegat. Tu nu trebuie să te îngrijorezi despre a fi liber, tu ești deja liber! Isus te-a făcut liber. Nu fi din nou încâlcit în jugul robiei. Tu ești așa de liber cum poți tu să fii. Tu nu trebuie să fii încâlcit. Să-mi pun mâinile peste tine este doar o tradiție. Noi am putea face asta. Aceea, păi, eu aș putea

face asta, dar asta totuși nu te va elibera până când tu accepți ceea ce El a făcut pentru tine; acela sunt doar eu să spun "Doamne, eu cred Aceasta."

¹²⁶ Ei bine, tu doar puneți mâinile prin credință asupra Lui, zi, "Doamne, eu cred Aceasta," tu vii sus. Asta-i adevărat, mărturisește-ți păcatele. Vedeți, "Cel ce își ascunde păcatele nu va prospera, își acoperă păcatele. Dar cel care își va mărturisi păcatele lui..." Acolo este unde tu obții libertate și justificare, când tu vrei să spui "Eu am păcătuit, eu sunt greșit." Asta-i ce tu ai spus aici:

Eu am căzut, eu am păcătuit. Eu sunt foarte greșit! Există o șansă pentru mine să fiu din nou întreg?

¹²⁷ Absolut! Minutul în care tu dorești Aceasta, aceea arată că Dumnezeu a aruncat în jos frânghia de Viață să te ridice. Doar ridică-te sus pe frânghia Lui de Viață a credinței și rugăciunii, mișcă-te drept înainte în sus între restul vulturilor în felul acesta, du-te zburând departe. Asta-i adevărat.

¹²⁸ Da, punerea mâinilor, acela este-acela este un lucru mare, eu cred în asta. Eu cred în punerea mâinilor, eu sigur că da. Da aceea nu este ceea ce o face. Eu aș putea pune mâinile peste oameni, cât este săptămâna de lungă, și totuși aceasta nu ar face nici un bine până când tu accepți ceea ce *Cristos* a făcut pentru tine. Aceea este doar consimțirea mea, punând mâinile. Ei au pus mâinile peste bătrâni. Ei au făcut lucrurile acelea, aceasta era consimțirea lor înaintea lui Dumnezeu că ei dau credința lor la aceasta, ei au dat credința lor la aceasta. Vedeți? Uneori, întocmai ca lucrurile...

¹²⁹ Eu sunt așa de greșit înțeles așa de multe ori. Eu-eu am... seara trecută. Eu mă opresc între păreri, și eu-eu doar nu știu încotro să mă întorc. Eu-eu sunt, eu însumi, eu sunt între păreri, eu-eu nu știu ce să fac. Eu sper că aceasta este doar biserica naturală, sau biserica spirituală șezând aici, adică, eu nu presupun că ei înregistrează aceasta așa că eu doar voi spune ceea ce eu vreau. Ei...

¹³⁰ Eu am vrut puțină discuție de la inimă la inimă cu voi, și eu cred că eu o voi lua doar, oricum. Am avut o notiță scrisă aici cu o Scriptură, dacă... Dacă eu nu, eu urma să vorbesc despre *Evangelismul din Timpul Sfârșitului*, ce este evangelismul din timpul sfârșitului. Poate eu voi păstra aceea pentru o altă zi. Mi-ar place să vorbesc cu voi din inima mea, doar din adâncul inimii mele.

¹³¹ Eu sunt între păreri, eu nu știu doar încotro să mă întorc. Eu vreau rugăciunea voastră. Această mică înduplecare înăuntru aici, asupra acestor-asupra acestor lucruri, era doar să iau ocazia să vă vorbesc câteva minute. Altceva ce eu vreau să vă spun, vedeți. Eu îmi dau seama că noi suntem foarte aproape Ade ceva. Acum, să nu înțelegeți greșit, să nu faceți aceasta. Înțelegeți?

¹³² Un om a venit la mine ziua trecută și m-a făcut să mă simt foarte rău. (M-am gândit, "Desigur că eu nu am fost așa de slobod în învățatură." Înțelegeți?) El a zis, "Frate Branham, cam în atâtea zile eu trebuie să fiu operat, în următoarele cincisprezece, douăzeci de zile." A zis, "Crezi tu că Isus va fi aici, încât eu nici măcar nu va trebui să am operația aceea?" Vedeți? Voi vedeți, voi înțelegeți greșit Aceasta. Să nu faceți asta! Vedeți, să nu faceți asta. Isus poate să nu vină pentru alți cinci mii de ani. Eu nu știu. El poate să fie aici încă deseară. El poate veni mâine. Eu nu știu când vine El, nimeni altul nu știe. În mod franc, nici măcar El nu știe El însuși. Asta-i ceea ce El a spus. Nimeni nu știe.

¹³³ Dar ați știut voi că Pavel L-a așteptat să vină în fiecare zi? Ioan, pe Insula Patmos, a crezut că el va trăi să o vadă. Irineus credea sigur că El venea în ziua lui. Tot restul dintre ei, Polycarp, Sfântul Martin, toți în jos prin epocă. Luther se gândea, "Desigur aceasta este!" Wesley a zis, "Acesta este timpul." Charles Finney, John Knox, Calvin, Spurgeon, fiecare din ei au zis, "Acesta este timpul!" Billy Sunday, înainte în jos până în această zi aici, fiecare, "Acesta este timpul!"

¹³⁴ Noi o așteptăm. Noi nu știm când este timpul. Eu cred că acesta este timpul, și eu vreau să țin făclia, Lumina în sus. Și ascultați, eu... Prindeți aceasta corect! Eu vreau să trăiesc fiecare moment din viața mea că eu Îl aștept în momentul următor, dar eu vreau să trăiesc mai departe de parcă ar fi în zece mii de ani de acum. Eu încă vreau să samăn semințe, să strâng recolta. Eu vreau să predic Evanghelia și să o duc înainte întocmai cum am făcut întotdeauna. Înainte în felul acesta, cu ochii mei în sus, veghind; trăgând leagănul de... strângând snopii, grânele. Și atunci anul următor eu voi semăna din nou recolta mea, "Doamne, eu am crezut că Tu vei fi aici anul trecut, dar dacă Tu nu, Tu ai putea veni anul acesta. Astfel eu îmi voi pune recolta înăuntru să-mi cresc copiii. Dacă tu zăbovești, ei vor avea ceva să mănânce; dacă Tu nu vii, eu Te voi aștepta." Ia te uită, vedeți, doar comportați-vă doar normal.

¹³⁵ Dacă eu credeam că El venea dimineața, în seara aceasta eu aș predica același mesaj pe care-l predic acum. Dacă mă gândeam că El venea dimineață, eu nu m-aș duce afară să-mi vând mașina, eu nu m-aș duce să fac *asta, aceea*, sau *cealaltă*. Eu aș merge doar drept înainte așa cum am mers obișnuit, deoarece în fiecare moment eu veghez după El să vină. Pentru că El ar putea să vină doar pentru tine, aceasta ar putea fi că ceasul tău ar putea fi în seara aceasta. Poate este ceasul meu în seara aceasta. Eu nu știu. Dar una din ele urmează să fie ora noastră.

¹³⁶ Și ce contează dacă eu trăiesc aici sau sunt îngropat acolo afară? Căci dacă eu am plătit deja pedeapsa morții, eu voi fi acolo înaintea oricărui om care trăiește. Asta-i adevărat. "Eu spun aceasta," II Tesaloniceni, capitolul al 5-lea, "Eu vă spun aceasta în Poruncile Domnului. Noi care suntem vii și rămânem până la Venirea Domnului nu vom împiedica sau nu o vom lua înaintea celor adormiți. Căci trâmbița lui Dumnezeu va suna, și cei morți în Cristos vor învia mai întâi," privilegiul acelora care sunt morți va veni înainte mai întâi. Aceea este cum știm noi că aceasta este aproape, vedeți. "Apoi noi care suntem vii și rămânem vom fi schimbați, într-un moment, la clipeala unui ochi, și vom

fi apucați sus împreună cu ei, să întâlnim pe Domnul în văzduh."

¹³⁷ Deci ce contează dacă eu am murit în timpul lui Noe, dacă am murit în timpul lui Abraham, dacă am murit în timpul apostolilor, dacă am murit cu două săptămâni în urmă, sau chiar acum? Ce ar conta aceasta? Eu aș fi acolo într-un moment, într-o clipeală a unui ochi, eu doar mă odihnesc până la timpul acela.

¹³⁸ Acum, strângerea va fi la Domnul. Ca Iacob, în capitolul al 49-lea, el a zis, "Când Silo vine, și strângerea va fi la El. Nu va exista un dătător de lege să meargă până când... de printre picioare, până vine Silo," vorbind despre Iuda, "și la El va fi strângerea."

¹³⁹ Acum, așa de mulți oameni se uită după o biserică, un mare grup de oameni să fie apucați sus împreună, o biserică, o denominațiune, ceva crez ceva să fie apucat sus. Acea nu este așa. Acea nu este așa deloc.

¹⁴⁰ Strângerea oamenilor, când Dumnezeu cheamă turma Lui împreună, El ar putea lua doi din Jeffersonville, doi din Indiana, doi din Kentucky, doi din Mississippi. Acea este exact ce a spus El; nu cuvintele acelea, dar El a zis, "Acolo vor fi doi într-un ogor," aceea este unde este lumina zilei, "Eu voi lua unul și voi lăsa unul. Acolo vor fi doi în pat," cealaltă parte a pământului este timp de noapte, "Eu voi lua unul și voi lăsa unul." Înțelegeți?

¹⁴¹ Strângerea oamenilor nu va fi pe clanuri, pentru un grup *aici*. Aceasta va fi o înviere universală adunând împreună, și Răpirea va veni în același fel. Deoarece El a zis, "Când unul a adormit în straja *aceasta*, unul în straja *aceea*, unul în... înainte în jos până la straja a șaptea. Și atunci când Mirele vine, toți aceia sau trezit, fiecare, tot parcursul de la timpul din Geneza până la sfârșitul Apocalipsei. Fiecare din ei s-au trezit, asta-i adevărat, să se pregătească să meargă înăuntru."

¹⁴² Acum, voi vedeți, El arată că toți morții vor învia din mormânt, la venirea Lui, cei neprihăniți, Mireasa, cei adormiți care sunt în mormânt vor învia la înviere. Apoi El arată că oamenii care trăiesc pe pământ, va fi unul *aici* și unul *acolo*, aceștia nu vor fi o grămadă de oameni adunați împreună într-un grup mic. "Căci acolo va fi unul în ogor, sau doi în ogor, Eu voi lua pe unul și voi lăsa pe unul," acolo vine unul din Biserica din timpul zilei. Pe partea cealaltă a pământului, "Acolo vor fi doi în pat, Eu voi lua unul și voi lăsa unul." Este asta adevărat?

¹⁴³ Astfel strângerea va fi la Cristos fie că eu sunt în Jeffersonville, fie că eu sunt în Suedia, fie că eu... Și oriunde este aceasta, este că strângerea va fi la Păstor. Înțelegeți? Și apoi împreună noi vom fi apucați sus cu învierea să întâlnim pe Domnul în văzduh. Oamenii vor veni din toate părțile pământului, care trăiesc. Oamenii care sunt morți, și așa mai departe, vor învia. Și împreună Biserica va fi apucată sus (împreună) să întâlnească pe Domnul în văzduh. Înțelegeți?

¹⁴⁴ Venirea Lui va fi universală. Ea nu va fi doar să vină la Louisville. Ea nu va fi doar să vină la Bapțiști, la Prezbiterieni. Ea va fi "cei puri în inimă vor vedea pe Dumnezeu," iar învierea și strângerea va fi de pretutindeni.

¹⁴⁵ Și, acum, când vine ea? Poate deseară, poate mâine, poate anul acesta, poate în cincizeci de ani, poate în o sută de ani, poate alți o mie de ani. Eu nu știu. Nimeni altul nu știe. Dar haideți-noi, voi și eu, să trăim în seara aceasta de parcă aceasta urma să fie încă în seara aceasta.

¹⁴⁶ Dar, acum, în a face așa cum tu ai spus-o, "Eu-eu am o operație." Păi, dacă tu trebuie să ai o operație, tu nu ai credința pentru eliberare, mergi înainte și să ai operația.

¹⁴⁷ Dacă eu urma să cumpăr o-o... Cineva a venit și mi-a scris o notiță zilele trecute, și a zis, o-o scrisoare grozavă, și a zis, "Frate Branham, eu nu știu ce să fac." A zis, "Eu și soția mea am fost așa de credincioși lui Dumnezeu cât am putut noi. Ne-am crescut copiii." Și a zis, "Acum, ceea ce eu mă întreb," a zis, "noi avem ... noi am economisit o fermă, am cumpărat o fermă." Dar a zis, "Cum o iubim! Există un izvor acolo; există un-un pârau curge prin locul acela." Aceasta era afară în Oregon. Și a zis, "Noi auzim că tu vii la Oregon. Eu îți voi spune ce am decis noi să facem. Noi știm că... Noi ne-am gândit ca să o păstrăm pentru copii, pentru că nici unul din ei nu sunt Creștini." A zis, "Ne-am gândit ca noi să o păstrăm pentru ei după cum ei trebuie să stea aici să treacă prin necaz, și să o păstrăm pentru ei și să-i lăsăm să aibe ceva, pentru că noi credem că noi vom fi în Răpire. De aceea nu știm ce să facem privitor la asta, astfel poate când tu vii noi doar îți vom da ferma ție, înțelegi, și atunci poți să faci cu ea orice vrei tu."

¹⁴⁸ Am scris înapoi, am zis, "Cât de atent este aceasta din partea ta să te gândești la copiii tăi."

¹⁴⁹ A zis, "Eu și mama mergem acolo afară, și spre seară." A zis, "Eu sunt gata să mă pensionez, și" a zis, "ceasurile de plăcere pe care le avem, trecând peste fermă, privind la izvor, și stând acolo afară laudând pe Dumnezeu."

¹⁵⁰ Am zis, "Continuați să faceți aceea, trăiți doar în felul acela, fizic, material. Doar țineți înainte continuând până când El sosește. Vedeți, doar continuați să stați acolo, continuând până când El sosește."

¹⁵¹ Planificați, mergeți înainte, faceți aceea, "Dacă Domnul va voi! Dacă Domnul va voi! Eu voi face *aceasta*, dacă Domnul va voi." El ar putea să vină înainte de timpul acela. [Porțiune goală pe bandă – Ed.] Dar continuați doar să mergeți înainte întocmai așa cum sunteți până când... Dar păstrați-vă sufletul curat, că, El ar putea veni în orice minut. Vedeți, fiți gata. Căci, voi vedeți, El ar putea să vină după *tine* în orice minut, orice secundă, la următoarea bătaie a inimii, următoarea răsufflare, El ar putea să vină pentru tine. Dar continuați doar să faceți orice vreți voi, atât timp cât este cinstit și decent și drept, mergeți înainte și faceți-o.

¹⁵² Acum, noi știm că întâmpinăm ceva. Eu știu aceasta; voi o știți. Eu-eu-eu nu știu încotro să mă întorc. **Vă amintiți cam cu patru ani în urmă, într-o zi în Chicago, Duhul Domnului a venit peste mine și am zis, "Asta**

este! Și trezirea s-a terminat, iar America și-a respins ocazia ei." Aceasta este pe bandă. "Și nu va mai fi nici una. Ea a refuzat ultima ei ocazie."

¹⁵³ Eu vreau ca voi să vegheați. Știe cineva în ce zi era aceea pe bandă? Noi o avem. Leo și Gene o are. Eu am auzit-o aici nu de mult. Boze a pus-o în ziarul lui. Și astfel urmăriți doar ce sa întâmplat de atunci, vedeți, **trezirea s-a oprit.**

¹⁵⁴ Eu am spus asta acolo la-la Blue Lake seara cealaltă, și un omuleț a venit înapoi sus dimineța următoare, a zis, "Fratele Branham ar putea să spună că Penticostalii și-au avut-o, dar nu eu! Glorie lui Dumnezeu! Aleluia," și înainte și înainte. Vedeți, dar omulețul doar nu știa de la care capăt al cornului sufla el. Vedeți, el nu înțelege. Vedeți, el nu știe. Aceasta este în regulă, entuziasmat, aceea este perfect în regulă.

¹⁵⁵ Dar priviți în jur! Ce fac ei? Care-i treaba cu oamenii? Ce sa întâmplat cu trezirea? Ce i s-a întâmplat lui Billy Graham, Oral Roberts, ceilalți dintre ei? Unde se petrece trezirea? Ea s-a sfârșit! Fumul deja s-a stabilit sus. Semințele sunt semănate. Mitingul s-a sfârșit. Focurile sunt arse jos. (În vechiul templu din Roma, în vesta, când focurile au mers jos comercianții au mers acasă, la altare.) Acum, noi vedem că trezirea nu este în toi. Aceasta nu este entuziasmul.

¹⁵⁶ Apoi mă gândesc despre râu în 1936, mă gândesc ce a spus El. Ce s-a întâmplat acolo? Mulți din voi știți. Eu eram doar un tânăr, și de botezam primul meu botez când acel Înger al Domnului a venit jos și a stat acolo unde eram eu. Unii oameni au zis, "Tu nu ai văzut aceasta." Atunci știința a dovedit că aceasta era așa. Înțelegeți? Înțelegeți?

¹⁵⁷ Acum, ce a spus El acolo? "Cum a fost, cum Ioan Botezătorul a fost trimis înainte să vestească prima venire a lui Cristos, Mesajul tău va vesti a doua Venire."

¹⁵⁸ Eu am urmărit asta de-a lungul pământului, aceasta a mers în jurul lumii. Chiar aproape peste noapte, trezirile au izbucnit pretutindeni. Focurile trezirii ardeau pretutindeni, au existat cele mai mari treziri despre care am știut noi vreodată. Dar a existat ceva înainte de aceea? Nici un lucru! Când cu două săptămâni înainte de aceea, l-am auzit pe un om făcând un discurs în New Albany, a zis, "Oamenii obișnuiau să creadă acel război de-de trezire, ca Billy Sunday și aceia." A zis, "Noi știm că nu mai poate exista nimic din aceea, oamenii vor dovedea concretă. Nu există un astfel de lucru!" Când ei făceau acel mare război, la același timp Dumnezeu a izbucnit cea mai mare trezire pe care am avut-o noi de la secolele lor timpurii, mai mulți oameni au fost mântuiți (milioane).

¹⁵⁹ Statisticile arată că mesajul unui om durează trei ani, oricare din ei, apoi el trăiește din reputația lui tot restul timpului până când Dumnezeu îl cheamă. Acum, asta a fost de când era Cristos, al Lui era trei și jumătate, vedeți. Și arată că totul în jos, Spurgeon, Knox, Calvin, tot drumul în jos, aceasta arată trei până la trei ani și jumătate este limita pentru slujba unui om. Restul din aceasta... Lumânarea lui este arsă, el trăiește pe reputația lui trecută. Dacă el a fost rău, lucrările lui-lui îl urmează; dacă el a fost corect, lucrările lui îl urmează. Asta-i tot.

¹⁶⁰ Acum, ce a însemnat aceea? Eu am predicat la această biserică aici și v-am spus că, "Eu cred că acolo era una mare să vină." Eu cred și v-am spus că "Eu cred că Scripturile sprijină că acolo va fi un mesager al ultimei epoci ale bisericii." Eu cred asta. Eu am așteptat ca persoana aceea să apară, eu am urmărit constant.

¹⁶¹ Și eu văd un om că se ridică, eu aud de el, un om mare începe să cutreiere, eu observ că mesajul lui este departe de Biblie. Eu îl văd că zboară înapoi acolo într-un colț. Înțelegeți? Eu urmăresc pe un altul că se ridică, zboară sus acolo, dar el nu ajunge printre vulturi, el stă printre ciorile denominaționale. Stă jos *aici*, organizația lui, și un altul aduce înăuntru mai mulți membri și așa mai departe. Eu urmăresc aceasta, și eu o văd cum moare jos.

¹⁶² Mă gândesc, "Dumnezeule, unde este acela care urmează să restabilească Credința părinților la copii? Unde urmează să fie semănate Semințele acelea? Unde este acesta? Ce trebuie să aibe loc?"

¹⁶³ Acum se ajunge la aceasta. Dacă-dacă acel Mesaj jos pe râu în ziua aceea, dacă acela era el, Venirea Domnului este aproape, ea este cam aici. Dacă ea nu este, există o acalmie înainte de furtună. Eu nu știu. El nu mi-a descoperit aceasta. Eu încerc să mă întreb, "Era acela Mesajul Lui oficial? Era aceea tot ce a vrut El ca eu să spun? Era aceea când El a însărcinat? Era acela tot din el? Dacă acesta este, noi suntem foarte, foarte aproape. Este mai târziu decât vă gândiți. Dacă aceasta nu era, există o acalmie înainte de furtună.

¹⁶⁴ Acum, cineva mi-a scris aici nu de mult, și m-a întrebat, a zis, "Dacă tu nu crezi că biserica merge prin perioada Necazului, cum este cu Apocalipsa 13, cum biruiesc ei prin Sângele Mielului și mărturia lor?" Persoana a pus întrebarea aceea. Mă întreb. Vă dați seama că primele trei capitole din Apocalipsa se ocupă cu Biserica în epoca Bisericii? Aceea este perioada Necazului, nu epoca Bisericii; Biserica se Răpește și merge sus la al 4-lea capitol din Apocalipsa, și nu vine din nou până în capitolul al 19-lea când Ea vine cu Isus. Asta-i adevărat. Aceea este în perioada Necazului, neavând nimic de-a face cu Biserica deloc.

¹⁶⁵ Toate aceste mari promisiuni de lucruri mărețe la care leați văzut în Biblie, ca ce urmează să aibe loc, aceea este dincolo în împărăția Iudaică, nu aici printre Neamuri. Eu cred că ei vor avea o regrupare cu acesta care trebuie să vină să restaureze Credința oamenilor, care este promisă. Și singurul fel cum eu pot lua asta, este deoarece El a zis, "Imediat după acest Mesaj, că, pământul va fi ars cu căldură, foc." Lăsați-mă doar să vă citesc asta în timp ce suntem chiar aici, și priviți ce zice Acesta.

¹⁶⁶ Și acum acest mic mesaj al Împărăției, poate eu aș putea să-l predic următoarea duminică dimineță, dacă Domnul voiește, vedeți, și dacă Domnul voiește.

¹⁶⁷ Acum priviți aici, aici este venirea lui Ioan, Maleahi 3:

Iată, Eu... trimit pe mesagerul meu înaintea Mea... trimit mesagerul meu, și el va pregăti calea înaintea mea: și Domnul, pe care-l căutați, va veni deodată în templul lui, chiar mesagerul legământului, în care vă desfățați: iată, el va veni, zice DOMNUL oștirilor.

¹⁶⁸ Voi vedeți acel Maleahi 3? Matei acum, urmăriți Matei capitolul al 11-lea, și ascultați la aceasta, și al 6-lea verset. Să citim acum Malea-... Matei 11, Isus vorbește. Și acum să începem la al 11-lea capitol:

Și a venit să se împlinescă, când Isus a isprăvit de poruncit la cei doisprezece ucenici ai Lui, el a plecat de acolo să învețe și să predice în cetățile lor.

Și acum când Ioan a auzit în... temniță de lucrările lui Cristos, el a trimis pe doi din ucenicii lui,

Și au zis către el, Ești tu acela care trebuie să vină, sau să așteptăm pe altul?

¹⁶⁹ Vedeți acea posomorâre a aceluia profet? El știa că ceva urma să aibe loc, dar el nu era sigur unde era aceasta. Vedeți? Vedeți, doar ce avea loc, "Ești tu Acela?" după ce el L-a anunțat.

Iar Isus... a zis către ei, Mergeți și arătați-i lui Ioan din nou acele lucruri pe care voi le auziți și vedeți:

Orbii își capătă vederea, ... șchiopul umblă, leproșii sunt curățiți, ... surzii aud, morții sunt înviați, și săracilor li se predică evanghelia.

Și ferice de acela, care nu se poticnește în mine.

Și așa cum au plecat, Isus a început să spună către gloată privitor la Ioan, ... (Acum ascultați!) ... Ce ați ieșit să vedeți în pustie? O trestie clătinată de vânt? Nu, acela nu era Ioan, nici o compromitere cu Ioan.

... pentru ce ați ieșit afară să vedeți? Un om îmbrăcat în haine moi? (Cu alte cuvinte, gulerul întors în jur, voi știți, și cu școală și om mare) iată, cei care poartă haine moi sunt în case regești. (Acei care sărută pruncii, și căsătorește tinerii, și îngroapă morții, și, voi știți, sau stă în jur în ... ? ... Acela este felul, acela nu mănuieste o Sabie cu două mânere. Vedeți?)

... Acum, ce ați ieșit să vedeți în pustie? Un om și hainele lui, și clătinat de vânt?

... Un om îmbrăcat în haine moi? iată, cei ce poartă haine moi sunt în palatele regilor.

Dar după ce ați ieșit să vedeți? Un profet? da, eu vă zic vouă, și mai mult decât un profet.

¹⁷⁰ Priviți! "Căci acesta..." Ascultați acum, acestea sunt Cuvintele proprii ale lui Isus:

Căci acesta este acela, despre care este scris, Iată, Eu trimit pe mesagerul meu înaintea Credinței Mele, și el... feței, și el va pregăti calea înaintea ta.

¹⁷¹ Acum urmăriți Maleahi 3:

Iată, Eu... trimit mesagerul meu, și el va pregăti calea înaintea mea: ... (Maleahi 3, nu Maleahi 4)

¹⁷² Acum urmăriți Maleahi 4:

Căci, iată, vine ziua, care va arde ca un cuptor; și toți cei mândri, da, și toți acei care fac răul, vor fi miriște: ... vine ziua care îi va arde, zice DOMNUL oștirilor, ... aceasta nu le va lăsa nici rădăcină nici ramură (aceea este de Necaz și nimicire, vedeți, care vine).

Dar pentru voi care vă temeți de numele meu va răsări Soarele neprihănirii cu vindecare în aripile lui (venirea Domnului); și voi veți merge înainte ca... voi veți merge înainte, și veți sări ca vițeii din grajd . (aceea este cum ai merge afară pe pășune, umbli afară)

... voi veți călca pe cei răi; căci ei vor fi cenușă sub tălpile picioarelor voastre în ziua aceea în care eu voi face aceasta, zice DOMNUL oștirilor.

¹⁷³ De altfel, cei neprihăniți, în reîntoarcerea cu Cristos pe pământ, vor călca asupra cenușei. Când voi vedeți pe acești oameni, trufași, aroganți, disprețuitori, șterpelitori, și totuși pretind să fie Creștini, ei nu sunt nimic decât cenușă. Asta-i tot. Asta-i ceea ce zice Scriptura. Înțelegeți? Acum priviți.

Amintiți-vă... legea lui Moise slujitorul meu, la care i-am poruncit... lui în Horeb pentru tot Israelul, cu învățăturile și judecățile.

Iată, Eu vă voi trimite pe Ilie profetul înainte de venirea acelei zile mari și înfricoșate a DOMNULUI:

Chiar înainte de Ziua aceea (reîntoarcerea Domnului), Ilie va veni mai întâi.

¹⁷⁴ În regulă, rețineți, încă viitor. Acum, aceasta nu putea să fie venirea lui Ioan. El era Iliei, dar el vine de cinci ori, acum. I-s-u-s, c-r-e-d-i-n-ț-ă, h-a-r. [În engleză vine: J-e-s-u-s, f-a-it-h, g-r-a-c-e. – Trans.] Vedeți, *cinci* este numărul de "har." Ilie face cinci apariții: o dată este Ilie; ca Elisei; ca Ioan; la sfârșitul Neamurilor; și acolo cu Moise la Iudei. Număr perfect, profetul perfect, mesager perfect, neînduplecat, îndrăzneț. Vedeți? Observați:

... Eu vă voi trimite pe Ilie... înainte de venirea Zilei, zilei mari și înfricoșate a DOMNULUI:

Și el va întoarce inimile părinților spre copii, și inimile copiilor spre părinți, ca nu cumva eu să vin și să lovesc pământul cu un blestem.

¹⁷⁵ Vedeți, nu prima venire a prezentării; acela era Ioan, deoarece pământul nu a ars ca o miriște, neprihăniții nu au pășit afară pe cenușa celor răi. Dar tocmai înainte ca aceasta să aibe loc, va veni Elisei. Și ce va face el? Va restabili Credința copiilor înapoi spre părinți, Credința originală a Bibliei.

¹⁷⁶ Când eu văd că vine un om, mă gândesc, "Acela trebuie că este el. Acolo se ridică un om în faimă, privesc la el, bisericile se duc." Ce face el? O mie de mile departe de Biblie. Ce face el? Rătăcește în jur, iese aerul și el se duce în jos. Vedeți, "Având o formă de evlavie și tăgăduind Puterea de acolo, tăgăduind Credința." Nu crede în Biblie, zicând, ținându-se de crezuri, denominațiuni, obținând copii denominaționali. Acesta trebuie să cadă. Acolo merge el drept înapoi.

¹⁷⁷ Unde este acela care urmează să samene acea Sămânță pentru Biserica aceea a timpului sfârșitului? Unde este Sămânța aceea în coacere, acel Ilie promis? **Și imediat după zilele lui se va așeza Necazul cel Mare și va arde pământul.**

¹⁷⁸ **Și atunci la reînțoarcerea Bisericii și a Miresei, Mireasa și Cristos vor umbla afară pe cenușa lor, în Mileniu, când pământul este purificat prin foc. Și acolo vor domni ei. Și păgânii care niciodată nu au auzit Evanghelia vor fi înviați în timpul acela, și fiii lui Dumnezeu vor fi manifestați.** Dacă el urmează să domnească, el trebuie să aibe ceva peste care să domnească, el are un domeniu. "Și ei au stăpânit și domnit cu Cristos," și Cristos a stăpânit cu un toiag de fier, națiunile. Atunci Evanghelia... **Atunci fiii manifestați ai lui Dumnezeu, cu autoritatea întocmai cum El a avut când El a fost aici, vedeți, acolo va veni Mileniul în acea Domnie, vedeți, asupra cenușei.**

¹⁷⁹ **Deci eu am urmărit după ceva. A alunecat acesta pe lângă noi în umilință și noi l-am omis? Este acesta dus și biserica este lăsată în păcatele ei? Dacă asta ar fi așa, atunci este mai târziu decât vă gândiți. Dacă nu, atunci acolo vine unul cu un Mesaj care este drept pe Biblie, și o lucrare rapidă va încercui pământul. Semințele vor merge în ziare, material de citit, până când fiecare Sămânță predestinată a lui Dumnezeu L-a auzit. Nici unul din ei nu vor veni dacă Tatăl nu i-a atras, și fiecare pe care i-a atras Tatăl Îl vor auzi și vor veni. Aceea va fi, că Sămânța predestinată va auzi Cuvântul.**

¹⁸⁰ Atunci când aceea are loc, aceasta va fi o strângere laolaltă. Și Isus va apărea, și acolo va merge Biserica de pe tot pământul în felul acesta, cu învierea, mergând sus.

¹⁸¹ Va fi la fel cum a venit Ioan, și nici măcar ucenicii aleși nu au știut-o? Ei au zis, "De ce zic cărturarii că Ilie trebuie să vină mai întâi?"

¹⁸² El a zis, "El deja a venit și voi nu ați știut-o." Dar a zis, "Ei au făcut ceea ce ei au zis că-i vor face." Mesajul lui era așa de rapid, priviți, la toți din Israel, și aceasta s-a întâmplat numai într-un micuț ... două-două locuri micuțe, doar jos în Ierusalim și acolo, înainte în jos la... ? ... unde Ioan a mers sus să boteze, și chiar jos la râul unde el boteza, râul s-a uscat. Doar șase)uni și întreaga prezentare a lui Mesia a venit drept înăuntru. Înțelegeți?

¹⁸³ Am trecut noi cu vederea ceva? Este mai târziu decât ne gândim? Aceasta este o discuție de la inimă la inimă acum. Aceasta este doar în seara aceasta, doar să... Da, aceasta este doar-doar noi vorbim aici. Este mai târziu decât vă gândiți? Era acela de fapt acel Mesaj acolo la râu în ziua aceea? A alunecat acesta pe lângă și oamenii L-au omis? Este acela El? Atunci este într-adevăr mai târziu decât ne gândim. Când va fi aceasta? Eu nu știu. Ar putea fi deseară. Ar putea fi în alți cincizeci de ani. Eu nu știu când va fi, eu voi continua doar să merg înainte așa cum sunt acum. Păi, ce este aceasta? Mă uit eu după ceva?

¹⁸⁴ Eu am avut un vis straniu noaptea trecută, acesta m-a neliniștit toată ziua. De obicei eu nu visez prea mult. Dar eu am avut un vis...

¹⁸⁵ Eu mergeam pretutindeni, și obișnuia să fie că eu trâmbițam acel Mesaj și eu vedeam unul aici și unul acolo să-L prindă. Eu mergeam drept înapoi din nou și trâmbițam Mesajul și ei își întorceau nasul sus și plecau. Care-i treaba? Și-au păcătuit ziua lor de har? A venit ultimul înăuntru? Este acesta terminat? Așteptăm noi doar pentru nimicire? Se ridică toate războaiele acestea mici în felul acesta doar să se pregătească?

¹⁸⁶ Ceva se pregătește să se întâmple. Înainte să se întâmple, Biserica este dusă. Cum nu sunt eu de acord că Biserica va merge în Necaz! Cum poți tu să faci un model să ia la o parte de la un antemodel? Înțelegeți? Noe a fost în corabie înainte ca să cadă vreodată un strop de apă. Lot a fost afară din Sodoma înainte ca să cadă vreodată focul. Înțelegeți? Isus a zis, "Cum a fost în zilele acelea așa va fi la venirea Fiului omului." Biserica nu trebuie să suporte judecata, ea este deja în Cristos.

¹⁸⁷ Ceea ce noi avem nevoie este o desăvârșire a sfinților. Sfinții nu înțeleg, vedeți, ei devin... Ei doar nu știu ce să gândească, vedeți. Acum noi suntem...

¹⁸⁸ Dacă aceea este corect ... Dacă aceasta nu este, acolo vine ceva foarte repede, acolo va fi o explozie. Eu urmăresc, eu nu știu încotro să mă întorc.

¹⁸⁹ Noaptea trecută am visat un vis. (Apoi eu închei.) Am visat un vis, cel mai ciudat lucru...

¹⁹⁰ Eu eram culcat acolo vorbind cu soția mea, despre ce vine... Noi tocmai ne-am rugat, și eu... Cineva, micuțul Dallas, a sunat că el și-a băgat ceva în ureche, și am mers înăuntru... Sângerând, și el a trebuit să fugă la doctor. Și eu am mers înăuntru A să mă rog, și Duhul Sfânt a zis, "Aceea este în regulă." Înțelegeți?

¹⁹¹ Iată-l că vine, este în regulă. Doctorul a zis, "Păi, am crezut că tu urma să ai..." A zis, "Tu ți-ai rănit timpanul

urechii, s-a spart, și curge sânge din el, și tot ce este." Doar tot... Data următoare noi am mers-mers înapoi, el nu a spus nimic despre aceasta. Nu știe ce, vedeți, nici infecție, nimic. Vedeți?

¹⁹² Astfel atunci cineva a sunat, și eu mergeam în cameră și mă rugam. Cam într-o altă zi ei sunau, ziceau, "Totul s-a terminat. Bine și excelent! Mergând înainte!"

¹⁹³ Și eu vorbeam cu soția, am zis, "Scumpo, cam de un an și patru luni eu nici măcar nu am știut încotro să mă mișc." Am zis, "Eu nu știu ce." Ea a zis... Noi am discutat despre mutare. Am zis, "Eu nu știu ce să fac, eu stau și mă întreb. Așteptăm noi după... Este acel unul mare profet al lui Dumnezeu... venind pe scenă să trâmbițeze lucrul? Va fi acesta cunoscut public?"

¹⁹⁴ M-am gândit, "Acea este contrar la Scriptură, cum, 'el vine în ceasul în care nu vă gândiți.'" Vedeți? Și eu nu știu ce să fac. L-am trecut noi cu vederea? M-am gândit, "Eu nu vreau să șed în jurul casei pe aici." M-am gândit... Și eu sper că aceasta nu este înregistrat; dacă este, rupeți banda sau așezați deoparte. Înțelegeți? Acum el a zis, dacă... am zis, "Dacă acesta este el, noi suntem mai aproape decât ne gândim."

¹⁹⁵ Există un lucru care trebuie... care urmează să se întâmple. Sau ceva trebuie să mi se întâmple mie acum. Și eu nu văd de ce El nu m-a lăsat să mă duc când eu eram jos pe banca aceea zilele trecute, atunci, vedeți, dacă nu există altceva de făcut. De ce? De ce nu m-am dus? Ce s-a întâmplat? Există altceva de făcut? M-am gândit, "Păi, dacă acesta este Mesajul meu, oamenii își vor întoarce nasul în sus la El."

¹⁹⁶ Atunci, Ceva mă cheamă către câmpurile străine. Eu aud chemarea dincolo de mare, venind înăuntru de pretutindeni.

¹⁹⁷ O scrisoare tocmai a venit înăuntru zilele trecute, Fratele Ligger scrie o-o carte despre întâlnirea din Durban. El a zis, "Aceasta niciodată nu s-a comparat. Africa niciodată nu a avut o zguduire ca aceea. Peste timpul unei nopți această țară întunecată din Africa a avut o zguduire pe care ei nu au avut-o înainte în viața lor." Asta-i adevărat, jos printre păgâni.

¹⁹⁸ Eu privesc jos acolo, i-am văzut pe negrii aceia sărmani, oameni scumpi, am văzut felul cum oamenii aceia îi tratau ca... mai rău ca sclavii. Am văzut un băiat mititel acolo care... și eu... a lucrat acolo, și am zis... Acel băiat, voi doar... Voi femeilor nu ați fi putut face atât de mult în două zile sau trei zile, atât de greu cât ați fi putut voi să lucrați, cum a trebuit băiatul acela să facă într-o zi. El dormea pe o paletă afară lângă o mică, spălătorie veche (cam lungă de patru picioare și lată de patru picioare), cârcit acolo. Și el primea o liră pe lună, aceea este doi dolari și optzeci de cenți. Și el nu a ajuns să mănânce fărâmiturile de la masă, o găleată de mâncare făinoasă; o treime din ea, micul dejun; o treime din ea la prânz; și cealaltă treime seara aceea la cină. A lucrat până la zece, sau unsprezece, ora doisprezece; se scoală în dimineața următoare are grijă de copil și toate celelalte, și lustruiește scările și șterge mașina șefului. Și această mamă mare, bătrână, grasă nu face nimic decât șade pe acolo și își pocnește unghiile și bea ceai, leneșă, nu-i bună.

¹⁹⁹ Acel sărman băiat trebuia să lucreze ca orice. El avea o tusă, și se părea că el era doar cam răcit, ca o "Hauh, hauh, hauh." Și într-o zi am privit pe acolo, am zis, "Tu nu-l iei vreodată pe băiatul acela... De ce nu-l aduci la adunare?"

²⁰⁰ "El este un Kafir." [Porțiune goală pe bandă – Ed.] Acea înseamnă un "pungaș." Nu-i de mirare că ei explodează la numele acela. Și eu așa face, la fel. Omul acela este fratele meu. Și acolo el este. El nu este un sclav. Culoarea lui nu are nimic de-a face cu aceasta. El este fratele meu. Și acolo era el în felul acesta.

²⁰¹ Am pășit afară, eu l-am chemat "Thomas." Băiatul putea vorbi trei limbi. Și am zis, "Thomas?"

²⁰² El s-a întors, a căzut pe genunchi și și-a ridicat mâinile sus, a zis, "Da, stăpâne."

²⁰³ Am zis, "Ridică-te. Eu nu sunt stăpânul tău, eu sunt fratele tău." Mi-am pus brațul în jurul lui. El a privit acolo la mine în felul acesta, și lacrimi mari îi curgeau jos de pe obraji. Am zis, "Thomas."

²⁰⁴ Și Duhul Sfânt a venit și acolo era o vedenie. Eu i-am spus ceva. Și el a zis, "Da, stăpâne. Asta-i adevărat. Aceasta este întocmai ceea ce a fost."

²⁰⁵ Am zis, "Thomas, tusa te-a părăsit, tu nu o vei mai avea niciodată." Și el nu a avut-o.

²⁰⁶ Oamenii strecurându-mi bani în buzunar, eu aveam cam o sută și optzeci din bancnotele acelea de *lire* (înseamnă doi dolari și optzeci de cenți). Și mi-a fost teamă să-i dau lui; teamă că șeful l-ar găsi cu aceia, ei s-ar gândi că el i-a furat și atunci ei l-ar bate de moarte. Atunci eu-eu am zis către șeful, am zis, "Eu-eu iubesc pe băiatul acela. Lasă-mă să-i dau ceva bani."

"O, nu! Nu! Tu-l vei strica."

²⁰⁷ Am zis, "Tu ești destul de bine stricat." Înțelegeți? "De ce șezi tu pe aici în jur? Și tu nu faci nimic. Băiatul acela face tot lucrul și tu-l lași pe jumătate mort de foame. El are o-o mamă văduvă și soră nenorocită, și atunci tu lași să aibe un dolar... doi dolari și optzeci de cenți pe lună." Am zis, "Tu vei recolta într-o zi pentru asta! Acolo sunt două milioane de albi și cam o sută de milioane de culoare. Voi veți avea o revoltă."

A zis, "Să nu spui tu asta în America, ce se petrece aici."

²⁰⁸ Am zis, "Cine o să-mi spună să tac? Numai Dumnezeu." Am zis, "Nu-i de mirare că oamenii au un complex, fiind

tratați în felul acesta." [Porțiune goală pe bandă – Ed.] Ia te uită. Și eu le-am luat apărarea.

²⁰⁹ Într-o zi doi predicatori, gulerele întoarse în jur, mustață mică, ei au venit sus la Rhodezia.

²¹⁰ Un micuț pilot ageamiu m-a zburat într-una din furtunile acelea tropicale, apoi am mers două mile parcă-parcă... sus în aer, răsturnându-se în jur. Noi nu am știut dacă eram cu susul în jos; avionul întorcându-se iarăși și iarăși și iarăși. Și în sfârșit el... Noi nu știam dacă el merge în jos sau în sus. Și în sfârșit aceasta ne-a aruncat deasupra furtunii. Și eu am fost așa de bolnav de stomac când am ajuns jos!

²¹¹ Doi dintre predicatorii aceia, predicatori Penticostali, am urcat într-o mașină și mă duceau înainte în jos la Pretoria. Am venit jos de la Rhodezia de Sud; și am ajuns jos acolo și am fost bolnav, oricum. Și Fratele Baxter ședea acolo, bolnav, și Billy Paul, bolnav. Și aici noi mânarn drept în jos prin lagăr; acolo este unde oamenii de culoare care fac ceva trebuie să-și părească tribul, ceva păcat de trib, și ei vin acolo înăuntru. Și ei nu-i lăsau să vină în oraș, astfel ei locuiesc sub tablă sau orice pot ei, foarte murdar și alte lucruri, este adevărat. Și acolo ei au mers jos pe acolo, și am văzut o tablă acolo, zicea, "Douăzeci de mile pe oră." Și oamenii aceia mergeau cu șaizeci și cinci de mile pe oră. Acele sărmane mame bătrâne alergând acolo afară apucând pe copilașii aceia, copii mici, goi, acolo afară în stradă, și cam de la vârsta de doi ani până la cinci sau șase; apucând pe micuții aceia, și țipând. El a venit destul de aproape să omoare patru din ei deodată.

²¹² Eu l-am bătut pe umăr, am zis, "Măi! Care-i treaba cu tine?"

El s-a întors înapoi, a zis, "Ce ai spus?"

²¹³ Am zis, "Am zis, 'Care-i treaba?' Încetinează lucrul acela!" A zis, "Noi avem ordine să ajungem acolo la timp."

²¹⁴ Am zis, "Eu îți dau ordin să o oprești." Și el a zis... eu am zis, "Tu nu ai nici un simț pentru oamenii aceia?"

"Ce oameni?"

Am zis, "Copilașii aceia de acolo tu aproape că ai trecut peste ei."

A zis, "Aceia sunt Kafiri!"

²¹⁵ Am zis, "Rușine să-ți fie! Te numești un Creștin?" Am zis, "Nu știi tu că mama aceea s-ar fi gândit așa de mult despre copilul ei, dacă tu l-ai fi omorât, cum mama ta s-ar fi gândit despre tine?" Am zis, "Ea poate să fie neștiutoare și neînvățată, dar iubirea unei mame strigă pentru bebelușul ei. Tu nu ai nici o treabă să faci un lucru ca acela. Și tu te numești..." Am zis, "Un alt lucru, tabla aceea a zis 'douăzeci de mile pe oră,' Biblia mea a zis, 'Dă-i Cezarului ce este a Cezarului.' Și el și-a pus capul în jos. Am zis, 'Tu încetinează la douăzeci de mile pe oră și tratează pe oamenii aceia de parcă ei ar fi fratele tău.' Am zis, 'Rușine să-ți fie, ceva de felul acesta.' O, vai, ei au explodat ca broaștele care au mâncat gloanțe de cerb! Dar aceasta nu a contat, eu mi-am pus cuvântul înăuntru, lovitura mea.

²¹⁶ Și noi am mers pe acolo și oamenii au știut că eu eram pentru ei, să le aduc-Mesajul Evangheliei. Și Dumnezeu venea acolo înăuntru.

²¹⁷ Și i-a amestecat, și i-a pus pe albi acolo pe o parte, și cei de culoare, și acolo cei de culoare nici măcar nu le putea spune un cuvânt, sau nimic. Duhul Sfânt mergea afară printre ei și aducea afară pe bolnavi și nenorociți și pe ologi, și-i vindeca, și să-i lase pe ei să șadă aici în complexul lor inferior construit acolo. Arată cum Dumnezeu se ocupă cu cei smeriți în inimă!

²¹⁸ Acum, aceea este o persoană care nu a primit Mesajul încă și el scrie cartea aceea.

²¹⁹ Acum, ce trebuie eu să fac? Lucrul, ce eu trebuie... Să-să mă reîntorc acolo? Acum, dacă Dumnezeu mă cheamă la evanghelist, atunci eu nu pot fi văzătorul Lui și evanghelist în același timp. Tu doar... aceasta... Slujbele nu se vor amesteca, eu sunt-eu sunt doar... Mă lupt cu vântul. Dacă eu urmează să fiu evanghelist, eu va trebui să fiu un evanghelist. Dacă eu o să fiu văzătorul Lui, mă voi retrage la munți pe undeva și stau departe; fără biserică, fără adunare, până eu aud de la Domnul; și pășesc afară și-L dau, și pășesc înapoi din nou. Înțelegeți? Unul din lucrurile acelea, este cântărit în balanță. Sau fie că s-a terminat. Doar trebuie să fie unul din acele trei lucruri, pentru mine. Mesajul este sfârșit sau fie că eu trebuie să iau unul din aceste două lucruri să le fac. Eu nu știu ce să fac.

²²⁰ Noaptea trecută am visat un vis, și am visat că eu mergeam la o adunare, și niciodată nu am văzut un astfel de grup de oameni! Ei erau adunați ca un mare stadion, atât de departe cât am putut să văd. Și cineva care nu era Billy a venit după mine, și el m-a dus jos. Iar eu eram în cameră, mă rugam, și eu veneam la... sub unger; într-un fel cum ei o numesc, te face să înțelegi, ca un angrenaj până unde am putut să simt că acesta trebuia să fie discernământ. Și pe drum în jos un om a început să vorbească cu mine și, când el a început, discernământul a plecat. Eu nu l-am putut simți. Și atunci am încercat să mă trag înapoi în acesta; nu am putut să o fac. Eu doar nu am putut să o fac. Și am devenit slăbit.

²²¹ Și am început să mă uit la mulțime așa cum ei au mânat sus. Și când am făcut-o, am zis, "Păi, eu am un text în mintea mea încât eu știu că organizațiile acelea și felul în care ei au tratat pe oamenii aceia, atunci eu am să predic Evanghelia aceea întocmai în felul acesta către ei cât de tare pot eu." Și când am pășit la platformă, aceea m-a părăsit.

²²² Fără discernământ, nici unul din mesajele acelea; și am stat acolo, și încă oamenii așteptau. Și am zis, "Ce să fac eu?"

²²³ Și Ceva a zis, "Doar mergi înainte. Doar mergi înainte, vezi," aceasta va fi dat când eu ajung acolo. "Doar

continuă să te miști înainte." Înțelegeți? Atunci eu eram chiar acolo la plat... și m-am trezit.

²²⁴ Aceasta poate fi din cauză că m-am gândit la aceea, am visat un astfel de vis. Aceasta ar putea să fie aceea. Aceasta ar putea să fie că visul este spiritual. Eu nu știu. Eu nu am interpretarea despre aceasta. Eu-eu nu știu ce înseamnă. Eu doar nu vă pot spune și eu-eu nu știu ce este aceasta. Dar, orice este aceasta, eu sunt la o răscruce pe undeva. Înțelegeți? Există ceva, ceva pe undeva .

²²⁵ Și eu-eu pot să spun un lucru, și eu sunt așa de greșit înțeles. Sau spun în felul *acesta*, eu... este în felul *acesta* sau în felul *acela*, unul îl ia departe pe partea *aceasta*. Și felul cum este, tu spui ceva chiar drept înspre un punct, și unul îl aude în felul *acesta*, astfel el spune la un altul și se înclină puțin mai departe, și următorul se înclină puțin mai departe, următorul puțin mai departe, atunci Acesta a ajuns drept afară din cerință. Unul îl aude în *acest* alt fel, el merge încoace, încolo, și încolo. Vedeți, și voi vă îndepărtați. Și acela este felul cum este afară în-în mitinguri, și așa mai departe, când tu într-adevăr conduci la un Punct. Acum, Aleșii vor auzi acel Punct. Ei i-au Punctul acela! Ei știu, deoarece eu am spus întocmai exact ce a însemnat (Vedeți?) în felul acesta, doar Mesajul, întocmai exact.

²²⁶ Acum, și asta este ceea ce eu spun, se pare că există mai multă înțelegere greșită tot timpul, încontinuu. Ce este aceasta? Este... Am plantat eu toate Semințele care trebuiau să fie plantate? Este timpul aproape? Se pregătește acest mare mesager să pășească pe scenă chiar acum? Este venirea Domnului aproape? Este aceasta chemarea din acest câmp la celălalt? M-a chemat El de la evanghelism?

²²⁷ Rețineți eu sunt... Eu am repetat aceasta la soția mea. Mulți dintre voi în cartea... Ziua în care am așezat piatra aceea de temelie acolo, cam cu treizeci de ani în urmă, chiar acolo în colț, aceasta a zis înăuntru acolo... Acea dimineată când El m-a trezit, și ședea în cameră acolo, chiar înainte ca eu să fi fost căsătorit s-au ceva, doar un tânăr predicator, El a zis, "Fă lucrul unui evanghelist. Nu... Tu nu erai un evanghelist, dar fă *lucrarea* unuia," mi-a citat o Scriptură. Când am alergat în jos și am văzut acei doi pomi, rupt unul jos de *aici*... unitarieni și trinitate. Eu nu i-am încrucișat, eu i-am plantat în felul acela. Atunci El a văzut că rodul a căzut în mâna mea și apoi m-a condus la Calvar. Acum ascultați, El a zis, "Când tu ieși din aceasta, citește II Timotei 4, II Timotei 4."

²²⁸ Și El m-a părăsit șezând în cameră. Nici măcar nu am știut că aceasta era o vedenie. Nu am știut cum să o numesc atunci. Am așezat piatra de temelie (ziua aceea) de fundație acolo. Aceasta este scris, stând chiar acolo în acea piatră de temelie acum, și a zis:

... fă lucrarea unui evanghelist, fă dovadă deplină despre slujba ta.

Căci va veni timpul când ei nu vor suferi învățatură sănătoasă; ci după propriile lor pofte... își vor îngrămădi împreună în vă-învățători, având mâncărime la urechi;

... și vor fi întorși de la Adevăr la istorisiri. (Aceia sunt și unitarieni și trinitarieni, ei au omis...)

²²⁹ Acum, El nu a spus "tu ești evanghelist," El a zis, "Fă *lucrarea* unuia." Înțelegeți? Acum, a venit timpul? Să continui eu înainte cu aceea sau a venit timpul pentru altceva? Aceea eu nu știu.

²³⁰ Și asta este ce am vrut, o discuție de la inimă la inimă cu voi. Și mi-am depășit timpul chiar acum, de a vă lăsa să plecați, îmi pare rău că v-am ținut așa de mult.

²³¹ Dar, dacă Domnul va voi, chiar înainte ca Fratele Boze să vină duminică, eu aș putea să vin jos duminică dimineată și aș putea vorbi asupra acestui subiect de *Evanghelismul timpului de Seară*, sau ceva de felul acesta, vedeți, dacă aceasta este în regulă cu tine, păstorule. [Fratele Neville zice, "Bine! Laudă lui Dumnezeu!" – Ed.] Cu voia Domnului, următoarea duminică dimineată. Și eu urma să vorbesc despre aceea în seara aceasta, și eu urma să am o discuție de la inimă la inimă poate altă dată, dar eu simt că aceasta ar fi mai bine în felul acesta, poate, vedeți, dacă aceea va fi voia Domnului.

²³² Eu mă rog pentru voi. Voi vă rugați pentru mine. Să nu-să mu ziceți doar, "Frate Branham, mă voi ruga." Voi să o faceți! Înțelegeți? Eu depind de asta. Eu sunt acela care are nevoie de rugăciune, dacă El mă poate împinge pe undeva. Rețineți, eu sunt o ființă umană, eu nu sunt Dumnezeu. Eu sunt doar o ființă umană cum sunteți voi, încercând să aflu voia lui Dumnezeu așa ca eu să pot umbla în ea. Nimeni nu poate ști până când... "Și cel căruia îi lipsește înțelepciunea să o ceară de la Dumnezeu." Și asta-i ceea ce eu fac, cer de la Dumnezeu. Și eu doar pun aceasta către voi ca biserica mea, o discuție de la inimă la inimă. Ce, unde suntem? Unde stăm? În ce oră trăim? Noi suntem la timpul sfârșitului, eu cred. Eu cred că noi suntem chiar aici la sfârșit.

²³³ Acum, aceasta se poate întoarce într-o parte sau cealaltă. Astfel voi... Aceasta fie că este că lucrarea mea este sfârșită, sau eu sunt chemat la câmpuri acolo, sau fie că El va face un evanghelist sau un văzător. Unul din acele lucruri trebuie să aibe loc, deoarece eu sunt la sfârșit. Eu nu știu ce să fac. Eu nu știu încotro să merg. Chiar aceste mitinguri, de care mă apropiu, eu m-am rugat, am zis, "Doamne, eu nu am să fac așa cum am făcut. Eu am să mă apropiu de aceasta cum am făcut acolo în urmă, eu voi cădea înapoi la acel evanghelism doar până când Tu îmi vei da chemarea aceea pentru ceea ce eu trebuie să fac."

²³⁴ Acum, eu am semănat Sămânța pretutindeni, benzile au mers în toată lumea, Mesajele mele au mers în jurul lumii, toate bisericile știu despre Acesta, în jur pretutindeni, și ce a ales Tatăl El îl v-a chema. Înțelegeți?

²³⁵ Și acum se pare că Acesta devine o jignire pentru ei. O, ei nu vor să aibe nimic de-a face cu Acesta. Nu, domnule. Să merg eu doar înainte și să mă rog pentru bolnavi, și un mesaj micuț simplu asupra aceleia, și-și să văd felul cum mă

călăuzește Duhul Sfânt? Asta-i ceea ce este în mintea mea să fac până când El face o altă chemare. Deoarece un om nu știe ce să facă până când tu înțelegi de la Dumnezeu ce să faci, până când tu obții sarcina ta.

²³⁶ Și eu-eu nu vreau să stau pe lângă casă. Acest Mesaj este pe inima mea. Oamenii mor, căzând, ducându-se afară în Eternitate. Ce pot eu să fac? Lăsați-mă să-L trâmbițez pretutindeni unde pot eu, și să spun despre Domnul Isus până când El schimbă poziția. Rugați-vă pentru mine, eu mă voi ruga pentru voi. Eu sper că voi faceți asta.

²³⁷ Acum, rețineți miercuri seara, adunare de rugăciune, și vineri seara, adunarea bărbaților. Urmează aceasta să fie aici?

Eu aș putea să fiu jos să vă văd pe toți, eu v-am spus că eu voi veni și vă voi vedea vineri seara. În regulă, apoi duminică dimineața, cu voia Domnului, eu am să vorbesc despre *Evangheliismul din timpul Serii*, dacă Domnul va voi; ar putea să-l schimbe, nu știu. Dar despre aceea mă gândesc chiar acum, felul de evangheliism care va fi în timpul serii. Și apoi duminică seara, filmul *Fratelui Baze*, și rețineți asta acum. Și rugați-vă pentru noi, căci săptămâna următoare noi atingem câmpul recoltei, cu voia Domnului.

Voi Îl iubiți? Amin!

Îl veți sluji? Amin!

Îl veți crede? Amin!

Amin, Amin!

El este Tatăl. Amin!

El este Fiul. Amin!

El este Duhul Sfânt. Amin!

Amin, Amin!

Încă cântăm. Amin! Amin! Amin! Amin, Amin!

Voi Îl iubiți? Amin!

Vine El? Amin!

Ești tu gata? Amin!

Amin, Amin!

Ar putea fi în seara aceasta, ești tu gata? Amin!

Dimineața, ești tu gata? Amin!

Oricând, ești tu gata? Amin!

Amin, Amin!

Încă cântăm. Amin!

Și strigăm. Amin!

Și ne rugăm. Amin!

Amin, Amin!

Vino Doamne Isuse. Amin!

Pregătiți-Vă Biserica. Amin!

Noi ne pregătim. Amin!

Amin, Amin!

Vreau să văd pe mama mea. Amin!

Vreau să văd pe tatăl meu. Amin!

Vreau să văd pe Salvatorul meu. Amin!

Amin, Amin!

O, voi Îl iubiți? Amin!

Îl veți sluji? Amin!

Voi Îl iubiți? Amin!

Amin, Amin!

²³⁸ Tatăl nostru Ceresc, acesta este al nostru... un cântec micuț de *Amin*. Noi iubim învățătura Ta, noi toți zicem "Amin!" Noi iubim Duhul, "Amin!" Noi credem că El vine, "Amin!" Fiecare Cuvânt pe care Tu îl vorbești în Biblia Ta, Doamne, noi Îl punctăm cu "Amin!" Noi credem fiecare Cuvânt din Ea, Îl învățăm după cea mai bună cunoștință a noastră, întocmai în felul în care El este scris, fiecare punctuație, fiecare cratimă, fiecare lucru, fiecare virgulă, întocmai în felul cum El este scris, după cea mai bună cunoștință a noastră.

²³⁹ O Dumnezeule, restaurează către noi, Doamne. Dă-ne marea satisfacție pentru care noi tânjim, ca noi să auzim într-o zi sunetul Îngerilor așa cum ei izbucnesc într-un cor de Aleluia în ceruri, și Isus va apărea acolo iar Biserica va fi apucată sus.

²⁴⁰ Necredincioșii se vor întreba, "Ce s-a întâmplat, care-i treaba cu oamenii aceia? Unde s-au dus ei?" O Dumnezeule, ei nu vor înțelege, ei nici măcar nu-L vor vedea. Dar Biserica Îl va vedea, aceea este, cei chemați afară, cei Aleși, cei născuți din nou, ei doar vor dispărea. Ei nu vor ști unde sunt ei, ei doar știu că ei lipsesc; ei vor fi cu Domnul.

²⁴¹ Atunci la timpul acela, Doamne, nu va fi acesta un timp îngrozitor să fii lăsat aici, știind că timpul salvării a trecut? Nu mai este răscumpărare! Scriptura a zis, "Cel ce este întinat să fie încă întinat, cel ce este nesfânt să fie încă nesfânt." O, ce ceas va fi acela!

²⁴² Fie ca noi să ne pregătim acum, Doamne. Ce timp minunat va fi acesta dacă ne vom pregăti doar să Te întâlnim, Tată, și să ne pregătim inimile zilnic. Și dacă noi facem o greșală și cădem, cum a scris acest sărman suflet în întrebare astăzi, lasă-i să știe că Sângele lui Isus Cristos curățește tot păcatul. Persoana aceea nu vrea să facă asta, Doamne. Ei flămânez și însetează, încercând să vină înapoi sus în acea părtășie a Duhului. Adu-i sus, Doamne. Ridică-i deasupra acestei lumi înnorate, mohorâte; deasupra, unde strălucirea Soarelui poate străluci din nou asupra sufletelor lor. Ei au căzut jos dedesubt de-de-de marele orizont al-norilor, și ei sunt jos în murdărie, jos în acel păcat. Dar ei au trăit odată sus acolo în lumina Soarelui. Ei-ei vor să meargă înapoi din nou, Doamne. Ia-i înapoi în seara aceasta, Doamne. Și dacă există unii aici care niciodată nu au mărturisit să fie sus acolo, și știu că...

²⁴³ Toate aceste rachete de aici și fiecare lucru este întocmai exact în acord cu Cuvântul Tău, întocmai exact în felul cum lucrurile trebuie să se întâmple. Și noi vedem acea biserică a lumii cum au făcut ei. Noi-noi vedem întocmai-întocmai cum a fost în zilele lui Noe, întocmai cum a fost în zilele Sodomei, întocmai exact ce a spus Isus că va avea loc; valorile de flux; cum femeile vor umbla și se vor îmbrăca, și cum vor da târcoale, și-și umblă în felul cum o fac, și se afectează și răsucesc, și vor... întocmai exact ce a spus profetul. Întocmai ce a spus Daniel, "Fierul și lutul nu puteau să fie de acord împreună." Și, o, fiecare lucru, este împlinit, Doamne. Noi suntem chiar la timpul sfârșitului. Umbrele cad, Doamne. Luminile roșii se aprind, clopotele răsună.

²⁴⁴ O Dumnezeule, lasă ca poporul Tău să-și dea seama A că în curând Îngerul va pune piciorul pe pământ și mare și Își va ridica mâinile în sus și va zice, "Timp nu o să mai fie!"

Atunci O, ce plâns și vaiet,
Când celor pierduți li se va spune despre soarta lor;
Ei vor striga către stânci și munți,
Ei se vor ruga, dar rugăciunea este prea târzie.

²⁴⁵ Acum este ziua salvării. "Cel ce are o ureche să audă ce zice Duhul către biserici." Admite aceasta, Doamne.

²⁴⁶ Fie ca nici o persoană de aici să nu piardă ziua aceea a Răpirii. Fie ca noi să fim așa de umpluți cu dragostea lui Dumnezeu și Duhul lui Dumnezeu până când Duhul Sfânt ne va apuca cu cei ce așteaptă, sau chiar dacă noi ne vom odihni în lotul nostru. Cum Tu i-ai spus lui Daniel, "Du-te în drumul tău, Daniel, căci tu te vei odihni. Dar în ziua aceea tu vei sta în lotul tău."

²⁴⁷ O Dumnezeule, Tu ai zis, "Acei care întorc pe mulți la... de la păcat la neprihănire vor străluci mai tare ca stelele pentru veci de veci." Ce zi! Dar cei răi vor fi mânați în nimicire. O Dumnezeule, fă ca omul să recunoască poziția lor chiar acum în viață, ca ei să se poată întoarce la Cel Neprihănit înainte ca să fie veșnic prea târziu. Admite aceasta, Tată.

²⁴⁸ Acum cu capetele noastre aplecate doar un moment, în încheierea rugăciunii, ar fi vreunul acolo care ar vrea să fie amintit, zicând, "Frate Branham, eu îmi ridic mâna, nu către tine ci către Dumnezeu. Fie ca Dumnezeu să fie milostiv cu mine și eu să fiu prezent în ziua aceea, spălat în Sângele Mielului?" Dumnezeu să te binecuvânteze. Dumnezeu să te binecuvânteze, pe tine, pe tine, pe tine, pe tine, multe mâini.

²⁴⁹ Acum, Tată Ceresc, Dumnezeule, binecuvântează pe fiecare, pe toți. Tu le-ai văzut mâinile. Tu le cunoști inimile.

²⁵⁰ Și ne dăm seama, Doamne, că noi... ceva se pregătește să se întâmple. Lumea știe aceasta, ei cântă cântări, iar televizoarele izbucnesc cu glume și cântări nevrotice. Ce fac ei? Ca un băiețuș care fluieră în întuneric, trecând pe lângă un cimitir, fricos de moarte, încercând să-și liniștească nervii prin fluierat. El doar se amăgește. Așa este această națiune râde numai, glumind, ... ? ... ! Întocmai cum El a zis că va veni timpul când ei vor face asta, "Vor fi întorși de la Adevăr la istorisiri," și cum că "în zilele din urmă vor veni batjocoritori și cei ce râd," și cum vor fi aceste lucruri în timpul sfârșitului, "încăpățânați, închipuiți, având o formă de evlavie, întorcându-se de la Adevăr," și noi vedem aceasta chiar acum.

²⁵¹ O Dumnezeule, trezește poporul! Lasă-i să-și dea seama că ei pot fi cei asigurați chiar acum că ei au trecut de la moarte la Viață. Când noi primim pe Cristos, Duhul Sfânt, noi doar ne ridicăm deasupra lumii. Atunci noi știm că suntem deja înviați cu El, și noi doar așteptăm pentru schimbarea aceea unde moartea va înceta și tărâmurile muritoare (aceste roțițe de viață muritoare care se învârt în simțurile noastre) vor fi răscumpărate. O Dumnezeule! Și atunci noi vom avea un trup ca al Lui și vom trăi Etern cu El, mareața Țară promisă, având Dovada.

²⁵² Nici unul să nu piardă aceasta, Doamne. Acei care și-au ridicat mâinile, fie ca ei să se avânte (în seara aceasta) în Împărăție. Poate când ei merg acasă, poate bărbatul spune la soția lui, "Dragă, ceva m-a atins în seara aceasta"; sau soția spune către soț, "Scumpule, m-am-m-am simțit foarte ciudat." "Da, dragă, hai să îngenunchem aici lângă marginea patului. Noi niciodată nu am făcut aceasta mai înainte, dar să ne rugăm în seara aceasta. Să cerem lui Dumnezeu să fie milostiv cu noi și să ne adune. Eu te iubesc, iubito."

²⁵³ Și-celălalt, bărbatul zice către femeie, și cum se iubesc unul pe altul, "Eu-eu-eu vreau să fiu în Cer cu tine. Eu nu vreau să pierd aceasta. Și într-o zi când ni se zice bun venit Acasă și eu te voi lua de braț și pășesc jos prin marile

coridoare și grădinile Eterne, unde mielul și-și leul se vor culca împreună, și lupul și-vaca se vor culca împreună. Și acolo nu va mai fi moarte și nici tristețe. Și așa cum umblăm în jos pe acolo și innurile umple văzduhul, ale Îngerilor, corurile deasupra noastră, așa cum Îngerii ne zic bun venit Acasă, eu vreau să fiu cu tine acolo, dragă. Eu-eu te iubesc," poate tu îmbătrânești, "Eu îmi amintesc de tine când m-am căsătorit cu tine, micuța ta față frumoasă." "Și-și tu, și eu îmi amintesc de tine, dragă, când tu ai fost un om tânăr chipeș."

²⁵⁴ Dar toate acestea vor fi restabilite. El care ți-a pictat fața ta frumoasă odată are-schița acesteia în mintea Lui. El o poate picta din nou acolo unde aceasta nu se va șterge niciodată. O Dumnezeule, lasă ca oamenii să cunoască că acesta nu este un vis mitologic, ci acesta este un-un Adevăr, și Dumnezeu, Duhul Sfânt, este aici să poarte mărturie. Cuvântul Lui în jos de-a lungul epocilor a vorbit despre aceasta. Să privim înapoi și să vedem, să ne citim istoria. Și orice om care s-a ridicat vreodată la ceva pe pământ sunt oameni, oameni temători de Dumnezeu, chiar la Președinții noștri ca Washington, Lincoln, și așa mai departe, *Iosuaii*, și-și așa... *Moisii*, și aceia care... Oameni mari ai lumii au fost oameni mari care au crezut în aceea, și și-au pecetluit mărturia lor, și așteaptă acolo învierea aceea. Noi avem primele roade din aceasta, Arvuna.

²⁵⁵ Mă rog acum ca prin rugăciunea mea Tu să primești acești oameni cu rugăciunea lor și să-i iei în Împărăție. Noi o cerem în Numele lui Isus. Amin.

²⁵⁶ Dumnezeu să vă binecuvânteze, să fie bogat în milă față de voi, să facă ca fața Lui să strălucească peste voi, și să vă țină, și să vă binecuvânteze în toate binecuvântările Cerești.

²⁵⁷ Acum eu spun aceasta, nu cu cruzime, ci din dragoste. **Mă rog ca voi care nu-L cunoașteți, ca perna voastră să fie așa de tare ca voi să nu fiți în stare să mai dormiți, hrana voastră să fie așa de rea încât să nu mai puteți mânca, până când vă strecurați afară pe margine pe undeva și ziceți, "Doamne, fii milostiv cu mine."** Acea nu este a vă dori ceva rău pentru voi. Aceasta este pentru binele vostru, frate, soră. Eu mă rog doar ca aceasta să fie în felul acela pentru voi.

Până ne-ntâlnim! până ne-ntâlnim!
Până ne-ntâlnim la picioarele lui Isus; (până ne-ntâlnim!)
Până ne-ntâlnim! până ne-ntâlnim!
Dumnezeu fie cu voi până ne-ntâlnim din nou!
Dumnezeu fie cu voi până ne-ntâlnim din nou!
Prin sfatul Lui călăuzitor, te menține,
Lovește valurile mortale înaintea ta;
Dumnezeu fie cu voi până ne-ntâlnim...

²⁵⁸ Acum pentru binele timpului vechi, să dăm mâinile cu cineva acum [Fratele Branham dă mâinile cu oamenii în decursul acestor următoare trei coruri – Ed.]

Până ne-ntâlnim! până ne-ntâlnim!
Până ne-ntâlnim la picioarele lui Isus; (până ne-ntâlnim!)
Până ne-ntâlnim! până ne-ntâlnim!
Dumnezeu fie cu voi până ne-ntâlnim din nou!
Până ne-ntâlnim! până ne-ntâlnim!
Până ne-ntâlnim la picioarele lui Isus;
Până ne-ntâlnim! până ne-ntâlnim!
Dumnezeu fie cu voi până ne-ntâlnim din nou!
Până ne-ntâlnim! până ne-ntâlnim!
Până ne-ntâlnim la picioarele lui Isus;
Până ne-ntâlnim! până ne-ntâlnim!
Dumnezeu fie cu voi până ne-ntâlnim din nou!

²⁵⁹ Vă amintiți că noi obișnuim să cântăm acele cântări? Hai să... Și astalaltă una noi obișnuim să o cântăm, mulți ani în urmă, eu nu știu dacă există careva aici sau nu, când noi obișnuim să dăm mâinile în jurul unei sobe vechi aici, și era noroi pe dușumea. Vă amintiți aceea? Noi cântam:

Noi mășăluim spre Sion,
Frumos, frumos Sion;
Noi mășăluim în sus spre Sion,
Acea frumoasă cetate a lui Dumnezeu.

²⁶⁰ Voi știți cum o să fie Sionul în Mileniu? Acolo va fi o Lumină pe Sion, și aceasta va fi ca o umbră de la soare în timpul zilei și ca o Lumină noaptea, căci acolo nu va fi noapte acolo. O, Doamne!

Dealul, câmpii de Sion va da
O mie de sacre suavuri
Înainte ca noi să ajungem acel Tron ceresc,
Înainte ca noi să ajungem acel Tron ceresc,

Sau umblăm pe străzile de aur,
Sau umblăm pe străzile de aur.

Toți împreună acum:

Noi mășăluim spre Sion,
O, frumos, frumos Sion;
Noi mășăluim în sus spre Sion,
Acea frumoasă cetate a lui Dumnezeu.

²⁶¹ Eu doar iubesc asta, mă gândesc doar că aceasta este așa de frumoasă. Acum, nu vă plac cântecele acelea de modă veche? Eu cred că sunt cu mult mai bune decât treaba asta ciopârțită ce o avem astăzi numită cântări. Eu doar iubesc aceea. Și eu obișnuiam să cânt o cântare veche în biserică, vă amintiți:

Loc, loc, da, acolo este loc,
Acolo este loc la Izvor pentru tine.

²⁶² O, Doamne! Acele cântări, vechi bune, eu cred că pana a fost călăuzită de Duhul Sfânt, care a scris acele cântări.

Mai aproape, Dumnezeul meu, de Tine,
Mai aproape de Tine!
Chiar dacă aceasta ar fi crucea
Acea mă învie;

²⁶³ Totuși, Charles Wesley și acei mari autori care au scris acele cântări în felul acesta, acei poeți. Aceasta este frumos, eu doar cred că ele sunt așa de bune. Și atunci noi obișnuiam să... Vă amintiți aceea:

O Țară Beula, dulce Țară Beula,
Așa cum pe cel mai înalt munte eu stau,
Eu privesc departe dincolo de mare,
Unde Palate Tu ai pregătit pentru mine,

²⁶⁴ Vă amintiți prima dată când acel Înger al Domnului a apărut jos pe râu? Noi am cântat:

Pe malurile furtunoase ale Iordanului eu stau,
Și arunc o privire doritoare,
Spre țara frumoasă și fericită a Canaanului,
Unde posesiunile mele stau.

Eu sunt destinat pentru țara aceea promisă,
Cine va veni și să meargă cu mine?
Eu sunt destinat spre țara aceea promisă.

²⁶⁵ În timp ce noi cântam asta, un Glas a strigat din ceruri, și aici a venit acel măreț Stâlp de Foc învârtindu-se drept în jos și a zis, "Cum Ioan Botezătorul a fost trimis să premergă prima Lui venire, tu ai un Mesaj care va premerge pe a Doua." Priviți unde a mers ea. Acea era cu treizeci și unu de ani în urmă. Priviți unde a mers Acesta de atunci, în jurul lumii într-un foc de trezire. Și acum noi o vedem răcindu-se. Timpul este aproape.

²⁶⁶ Să ne plecăm capetele acum, amintindu-ne toate anunțurile.

²⁶⁷ Mare Păstor al turmei, pe care noi îl așteptăm să-l vedem venind într-o zi, inimile noastre tânjesc după ora aceea când noi Îl vom vedea. Într-o zi Tu ai șezut pe munte și Tu ai învățat pe poporul Tău, Tu ai zis, "Rugați-vă în felul acesta," [Fratele Branham și adunarea se roagă în unison – Ed.]:

... Tatăl Nostru Care ești în ceruri, Sfințească-se numele tău.

Să vie împărăția ta. Facă-se voia ta pe pământ, așa cum este ea în ceruri.

Dă-ne astăzi pâinea noastră zilnică.

Și iartă-ne de greșelile noastre, așa cum noi iertăm celor care greșesc împotriva noastră.

Și nu ne conduce în ispită, ci izbăvește-ne de rău:

Căci a ta este împărăția, și puterea, și slava, pe veci . Amin.

²⁶⁸ Biblia a spus, "Și ei au cântat o cântare și au plecat afară."

Ia Numele lui Isus cu tine,
Copil al tristeții și al vaietului;
El îți va da bucurie și confort,
Ia-l oriunde te duci.

Nume prețios, O ce dulce!
Speranța pământului și bucuria Cerului;
Nume prețios, O ce dulce! (Ce dulce!)
Speranța pământului și bucuria Cerului.

²⁶⁹ Nu sună aceea frumos? Doar degajați-vă odată, doar una aici și acolo, și ascultați la aceasta din nou în timp ce noi

cântăm.

La Numele lui Isus plecându-ne,
Căzând prosternați la picioarele Lui, (Vedeți?)
Rege al regilor în Cer noi Îl vom încorona,
Când călătoria noastră este completă.

O, nu este asta frumoasă? Să vedem:

Ia Numele lui Isus cu tine,
Ca un scut de orice capcană;
Când ispitele în juru-ți se adună,
Doar șoptește acel Nume sfânt în rugăciune. (Vedeți?)

O Nume prețios! Să-l cântăm:

Ia Numele lui Isus cu tine,
Ca un scut de orice capcană;
Când ispitele în juru-ți se adună,
Șoptește acel Nume sfânt în rugăciune.

O Nume prețios (Nume prețios!), O ce dulce! (O ce dulce!)
Speranța pământului și bucuria Cerului;
Nume prețios, O ce dulce! (Ce dulce!)
Speranța pământului și bucuria Cerului.

²⁷⁰ Acum, dacă ne vom pleca capetele noastre, păstorul nostru va elibera adunarea în rugăciune. Dumnezeu să te binecuvânteze, Frate Neville.